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Smith főbiztos a genfi határozatról
Budapest, inti. 1(>. A MTI je­

lenti: Smith népszövetségi tő- 
megbizott genfi útjáról ma reg­
gel hazaérkezett és a magyar 
sajtó részére a következő nyi­
latkozatot tette:

A magyar rekonstrukciós ter­
vezet sikeres végrehajtása irá­
nyában nagy haladás történt a 
nemzetek szövetsége tanácsának 
legutóbbi ütésén. A tanács hatá­
rozott megelégedését nyilvání­
totta a magvar kormánynak a 
rekonstrukció irányában eddig 
megtett lépései felett és kifejezte 
abbeli bizalmát, hogy a szanálási 
kölcsön nyilvános jegyzése si­
kerrel fog járni. Rendkívül fon­
tos lépés továbbá azon határozat 
elfogadása, amelyben közli u jó­
vátétel bizottsággal, hogy a sza­
nálási kölcsön tárgyalások fejlő­
dését olyannak tekinti, hogy a 
tanács véleménye szerint a re­
konstrukciós tervezet végrehaj­
tása biztosítottnak tekinthető, 
fiz nagyjelentőségű döntés, mert 
hiszen a jóvátétel! bizottság ha­
tározatai. amelyek a szanálási 
kölcsön érdekében a reparációs 
zálogjogokat felfüggesztették és 
z magyar jóvátételt kötelezett­
ségnek. továbbá a békeszerződé­
sek értelmében teljesítendő fize­
tések összegét megállapították, 
úgy szólották, hogy ezek a ha­
tározatok csak akkor lépnek 
életbe, ha a nemzetek szövetsé­
ge tanácsa olvan vótumot ad le. 
mint amilyent épen a szombati 
ülésen szavaztak meg.

A kölcsön megszerzésére irá­
nyuló tárgyalásokra kiküldött 
delegáció, miután a svájci tár­
gyalásokat szerencsésen befe­
lé-z te. most Parisban van. onnan 
Londonba fog visszatérni.

A delegáció tárgyalásait nagy 
szakértelemmel és készséggel 
\ ezette s a legnagyobb elisme­
rést érdemelte ki a siker alkal­
mából.

A tanács továbbá elfogadott 
egy határozatot, amely a főbiz­
tos hivatalának havi kiadásait 
5000 dollárban állapította meg. 
térre nézve a sajtóban olyan 
kommentárok jelentek meg, a 
melyek azt mutatják, hogy a ha­
tározatot nem értették meg tel­
jesen. Ez a felhatalmazás nem 
azt jelenti, mintha az egész ősz- 
szeget tényleg ki is adnák. A 
megállapított összeg csak maxi­
mumot jelent, amelyet nem sza­
lud túllépni. Úgy remélem, hogy 
a tényleges kiadások ezt a ma­
ximumot távolról sem fogják el­
érni. A tanács döntése olyan 
becslésen alapult, amely a szük­
ségleteket nagyon bőven számi­

tolta és magas fizetést állapított 
meg a iőmegbizott részére, hu 
itteni munkámból nem akarok 
jövedelmet szerezni és nincsen 
szándékomban a számomra meg­
állapított fizetésbűi többet fel­
venni, mint amennyi budapesti 
időzésen költségeire szükséges, 
amiről remélem, nem fog sokat 
kitenni. Nagyon kellene csalód­
nom. ha a a főbiztosi hivatal 
összes kiadásai nem eredmé­
nyeznének sokkal kisebb össze­
get, mint amennyit a tanács | 
megállapított.

A magyar korona javulása várható

London, június ló. Az egyik 
gazdasági szaklap annak a re­
ményének ad kifejezést, hogy a 
kölcsön folyósitásu következté­
ben a mugyar korona meg fog 
javulni, úgy hogy a magyar kor­
mánynak könnyen rendelkezé­
sére állanak maid azok az ösz- 
szegek. amelyek a kölcsönelöleg- 
hez szükségesek. A lap kiemeli, 
hogy az aratás kilátásai Ma­
gyarországon megjavultak, rá­
mutat a cukortermés fokozódá­
sára, amely igen fontos, mert a 
magyar cukor minősége jobb 
minden más cukornál.

Óriási izgalom egész Olaszországban 
Matteotti képviselő meggyilkolása miatt
Megszökött a kormány lapjának Igazgatója — 60 
embert letartóztattak — Nem találták meg Matteotti

holttestét

Róma. június 16. Matteotti el­
rablásával kapcsolatban a rend­
őrség igen tartózkodó magatar­
tást tanúsít. Eddig 6b embert 
lógtak el. Tegnap hire járt an­
nak. hogy a fasiszták jobboldali 
szárnya a munkásokkal együtt 
általános sztráikot rendez, ele 
ezt a hirt megcáfollak.

A Matteotti holttestének megta­
lálásáról szóló hír tellesen alanta 

lantiak bizonyult.
Nápolyban a vasútállomáson 

egy ember kijelentette, hogy ö 
Matteotti és Rómába utazik. 
Csakhamar kiderült, hogy az 
illető egy elmebeteg orvos, aki 
egyizben Mussolininak feltűnő 
táviratot küldött.

Róma. június 16. Az egész 
közvélemény azt hiszi, hogy az 
a holttest, amelyet a rendőrök a 

1 vicoi erdő sűrűiében találtak s 
melyen állítólag öt vagy hat 
késszurás van és igen sok golyó 
járta át. Matteotti holtteste. A 
római rendőr főnökség hivatalos 
közleményt küldött a lapokhoz, 
amely mindössze annyit mond, 
hogy Matteottit még nem talál­
ták meg. Ezzel szemben a Mes- 
saget'n azt Alii ti a. hogy a vicoi 
holttest Matteotti véres teteme. 
de akik ráakadtak, nem merik 
megmondani az igazin. A rend- 
örtőnök'Ségcn megtagadnak min­
den felvilágosítást és az a kato­
nai hatóság, amelyet a vizsgá­
lattal megbíztak, hallgatásba 
burkolózik. Az ellenzéki lapok. ) 
burkoltan bár. de gyanasitják a : 
rendörvrefektust. hogy eltitkol­
ja Matteotti holttesteitek, feltalá­
lását s azt Írják, hogy Mussolini 
adta ki a narancsot a titkolózás­
ra. Holttest nélkül nem lehet 
gyilkosság! vádat emelni. Két­

ségtelen, hogy az ország nyu­
galma egészen fel van kavarva 
és addig a közvélemény nem fog 
elcsendesedni, inig ez az ügy 
nincs minden részletében felde­
rítve.

Két lemondás

A Matteotti eltűnésével gya­
núsított Domini fasisztavezér 
két barátja: l'inzi államtitkár és 
Rossi sajtófőnök tegnap lemond­
tak. Lemondásukat Mussolini 
azonnal elfogadta. A kormány 
lapjai a szokott módon szép 
frázisokba öltöztetik Linzi és 
Rossi lemondását, pedig min­
denki tudia, hogy nem önszán­
tukból történt. A Messagero azt 
irta. hogy l'inzi lemondását 
rendkívül drámai jelenet előzte 
meg. A fasiszta képviselők nagy 
többsége arra kérte Delcroyx 
képviselőt, hogy menjen Musso- 
hnihez s kérdezze meg tőle. 
hogy mint vélekedik egyes mun­
katársai, különösen L'inzi és 
Rossi felől. Ez azt bizonyltja, 
hogy vannak a fasiszta pártban, 
akik a mostani állapotokat elité­
lik és el vannak lökéivé, hogy 
nem tűrik.

Egv politikai elleniéi holttestére 
volt szükség

igy folytatja cikkét a Messa­
gero —, hogy a fasiszta párt­
ban kétségtelenül meglévő elé­
gedetlenség és az országszerte 
mindenütt felbukkanó felháboro­
dás lelepleződjék, amelyet Linzi 
és Rossi intézkedései keltettek, 
akik ketten, a Corrierc Italiano 
igazgatójával szuverénül kor­
mányozzák az országot. Így ta­
lán megtudja az igazságot Mus­
solini és elhatározza magát a 
cselekvésre.

Petroleumpanama és iáték barlangok
A fasiszta tábor higgadt és 

becsületes elemei sem tagadják, 
hogy a belügyminisztériumban 
magánügyeket csinálnak az or­
szág dolgából és hogy semmi 
eszköztől sem riadnak vissza, 
lm a kellemetlen embereket el 
kell némitani.

Nyíltan, beszélnek összegek­
ről. amelyeket az amerikai 
Sinclair-türsaság űzetett, hogy 
megkapja Olaszországtól u pet- 
róieumkoncessziót és mindenki 
tudja, hogy a montecarlói jáíék- 
bank vezetősége óriási összege­
ket ajánlott föl a belügyminisz­
tériumban bizonyos embereknek. 
ha megfutnia az állami koncesz- 
sziót Olaszországban nyitandó 
játékbarlangokra. Ezek a ször­
nyű visszaélések a lusiszmus újí­
tásai és leleplezésük érthetően 
fordíthatta Matteotti ellen az ér­
dekeltek haragiát.

A Matteotti ellen elkövetett 
merénylet hátterében politikai 
okok vannak, de nem nélkülözi 
az anyagi természetű okokat 
sem. -- írja a Messagero. A 
gazságokat üldözni kell és a po­
litikai faktorok önmaguk akiit 
vágják a fái. ha a merényletet 
agyonhallgatták.

A Niiovo Paese is azt követeli 
a kormánytól, hogy ne érje be 
ennek a politikai merényletnek 
gyászos epizódjával, ha annak 
minden titkát földerítette, ne 
álljon meg és kutasson tovább. 
Régóta nem volt ilyen politikai 
botránya Olaszországnak s ha 
Mussolini tűri. hogy vele hozzák 
kapcsolatba ezt a merényletet. 
akkor a fasiszmns meghalt.

Elfogató parancs 
Fillpelli ellen1

Róma. június 16. (Stefani) Az 
államügyészség tegnap délután 
átlói Id te a rendtkségnek a Cor­
rierc á'ltaliuno igazgatója. l:Hi­
ndii ügyvéd elleni letartóztató 
végzését. Filipellit azzal vádol­
ják. hogy más személyeket arra 
buzdított, hogy Matteotti képvi­
selő ellen kövessék cl a szemé­
lyes szabadságtól való meg­
fosztás bűntettét.

Eilipelli. miután vasárnap a 
Vizsgálóbíró kihallgatta, auto­
mobilon elhagyta Rómát. Mivel 
a kormány lapjának igazgatója 
és köztudomású, hogy a minisz­
terekkel in viszonyban van, ez 
a körülmény táplálta a gyanút, 
hogy az állami hatóságok futni 
engedték.

Kormányválság 
a gyilkosság miatt T

Róma. junius 16. fiira iár,
hogy D'Stefani nénzflgvmlnisz- 
teren és Corbfno gazdasági mi-
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nísztcren kívül u kannává vala­
mennyi tagja Mussolini rendel­
kezésen' bocsátotta tárcáját. Hi­
vatalosan nem erősítették men 
ezt a liirt.

Kicsaplak a rendőrfőnököt

Kóma. junius Ki. (Stefa ni.) A 
római rendőrfőnököt. Hertinit. 
it'lmentették állásától.

A magyar szociálisták 
a gyilkosságról

Budapesti tudósítónk jelenti:
A szociáldemokrata párt par­

lamenti frakciója ma este tartott 
illésén Matteotti elrablásának 
iigvéve! is foglalkozott s a 'kö­
vetkező határozatot hozta:

A párt parlamenti csoportja 
mély megdöbbenéssel és felhá­
borodással vett tudomást Matte­
otti olasz szociáldemokrata kép­
viselő meggyilkolásáról. A fa­
siszta politikai rendszernek ez a 
gaztette csak a legmélyebb meg­
vetést válthatia ki minden em­
berből. A szociáldemokrata párt 
parlamenti csoportja táviratot 
intézett az olasz testvérpár ti toz, 
amelyben részvétét fejezte ki a 
pártnak. Farkas István nemzet- 
gyűlési képviselő a nemzetgyű­
lés keddi illésén javasolni fogja 
hogy a nemzetgyűlés fejezze ki 
részvétét az olasz kamarának a 
Matteotti olasz képviselő ellen 
í /követet/ gyilkosság fölött.

Vitézek avatása
A Magyar Atlétikai Klub margiiszi-' 

feli sporttelepén tegnap délelőtt nagyi 
közönség leien lé réhen Horthy Miklós 
kormányzó vitézzé avatott 2258 férfi. 1 
ut azok közül, akik a világlháiboru és1 
íz ezt követő forradalmi Ülőkben 
vitézségükkel kitűntek. Tiz órakor 
Kezdődött az ünnepéi v. amelynek 
során a kormányzó, mint a vitézek 
első. választott főkapitánya 329 lisz­
tet és 1929 legényt avatott! vitézzé. A 
rómaj katolikus, görög katolikus, re­
formátus és unitárius "egyházak püs­
pökeinek áldó imái után a kormányzó 
az oltárhoz vonult, amely előtt csa­
patokban. ka tonn« readbem sorakoz­
tak a vitézjelöTe’c j

rgmándy-Hegyessy Géza testőr- 
alezredes. vitézi törzskapitám felol­
vasta a névsort és a felvatandók lc- 
!::lék a vitézi esküi. A kormányzó 

azütan lelkeshamgu beszédét intézett 
:t vili z.ekhez. akik ötös csoportok- 
ban vonultak az oltár lépcsőiéhez, 
almi a kormányzó a főkapitányi disz- 
karddal vitézzé ütötte valamennyit. 
Kiöltit a tiszti vitézeket, azután a le­
génységi állományba tartozókat. A 
rokkantakat, bénákat állva avatta vi­
tézzé a főkapitány, azok helyett pe­
dig .akik /hősi Italait haltak, a váro­
mányosukat ütötte vitézzé Az un 
népség után délután 2 órakor disz- 
ebéci voit.

Legszebb, legjobb és legolcsóbb

szövetek
FELDHEIM
posztóházában, Koisuth-utea 6.

Lipcsei Szörmeház
Bika-épület, József kir. herceg-u,
Szörmefestést vállal.

KITogéstalanul

fest, mos, tisztit 
Hrabeczy sih*m,h, n.

A szocialisták nagy indemnitási vitát indítanak
Hu da pesti tudósitónk ielonti:
A szociáldemokrata oárt parlamenti 

csoportja ma este 6 órakor Farkas 
István elnöklete alatt értekezletet tar­
tott. amelyről a következő kommüni­
két adták ki:

A parlamenti frakció a nemzet gyű­
lés napirendiére tűzött iiuteinnitással 
és a fővárosi törvény iavashittat fog­
lalkozva Prooaer Sándor. Farkas Ist­
ván. Sulv Endre. Kubák Laios és 
mások felszólalása után úgy határo­
zott. hogy

az Indemnitási javaslat
táré válásában meeulumizo/i , iám vi­
lágos vitát illáit, amelyben a muiiiikás- 
osztálv súlyos gazdasági helyzetét, a 
politikai szabadságjogok hiányát és az 
egyes közigazgatási sérelmeket szó- 
váteszi. Ennek megfelelően a frakció 
kijelölte azokat a képviselő tagjait, a 
kik az indemnitási vita során már 
ezen a hétéin és a legközelebbi időben 
felszólalnak.

A fővárosi
szc Iliben
A iava;
merő or ....... .....
és uolgársáuának. 
tézkedése el kan a

törvényjavaslattal
Párt álláspont ia

a legélesebb harcot 1 mit tani. A tör- 
vénviavaslat parlamenti tárgyalására 
a frakció már most felkészült, hogy 
azt a harcot, a melvet a javaslat bi­
zottsági tárgyalásán megkezdett, a 
nemzetgyűlésen fokozottabb mértékben 
folytassa.

A parlamenti frakció ezután
az emigráció likvidálásának

kérdésével foglalkozott. A frakció tu­
domására intőit, hogy a bécsi magvar 
követség a hazatérni szándékozó emi­
gránsoktól az útlevél kiadását meg­
tagadni. illetve csak elv fettétel mel­
lett hallandó az útlevelet kiadni, ha a 
hazatérni szándékozók rcvcrzálist Ír­
nak alá. amelyben kötelezik magukat, 
hogy öt esztendeig Magyarországon 
semmiféle politikai vagy publicisztikai 
működést sem fejtenek ki. A parlamen­
ti frakció ez ellen a rendelkezés ellett 
a legélesebben tiltakozik: meg van 
győződve arról, hogy egyetlen emi­
gráns sem fog ilyen nyilatkozatot alá­
írni. A frakció megbízta Proooer 
Sándor képviselőt, hogy a nemzetgyű­
lés szerdai illésén ez ügyben tcricsz-u a Darr ai.asmmtm ismeretes, lés szerdai illésén ez ügyben térié 

slat oly reakciós és oly vak- | szén elő interpellációt és leplezze 
novoka.asa Budapest népének t azt a kétszínű játékot, amelyet a k

hogy minden in 
pártnak kötelessége

manv 
ué sé be­

iz emigráció likvidálni 
folytat.

ur­
ának kér-

Rendőri blokád alatt a mexikói angol követség
London. iunius 16. A Daily Express jelenti Mexikóból. 

!oev l! />ri{ követségét szombat óta rendőrök tartják körülfogva 
azzal a szándékkal, hogy az angol követet letartóztassák A 
követ tettesen el van zárva a külvilágtól. A telefonösszekölte- 
ust megszakították es az élelmezéstől is elzárták a követséget 
a Követnek azonban bőségesen van élelmiszere. \ külföldi

Kirabolták Temesvár és Orsóvá között a Simplonf
ruhákkal és íeiiérnemüekkel nem tö­
rődtek sokat, ugvlátszik értékesebb 
dolgokat kerestek. Az egyik fülkében 
tartózkodott angol utas holmijai tet­
szettek meg legjobban, mert azt rög-1 
tön felosztották egymás között és 
és az üres bőröndöt az ablakon ki­
dobták. Egy Tisch Harry nevű 
utazónak, aki egy -németországi gyúr 
képviseletében készült Bukarestbe, 
bőröndjét szintén kifosztották. Ez 
egy mintakollekció voir, a mely beír 
csupa ballábas cipők voltak

A Legtöbb utastól sem miit sem vet. 
!ek| el. de ugylátszik bosszankodva, 
hogy sehol sem találnak az utasok­
nál nagyobb pénzösszeget, a teli bő­
röndöket az úttest mellé bántották ki. 
Ekkor megkezdték az utasok pénz­
tárcáinak felülvizsgálását, de a leg­
több utasnál kevés készpénz volt és 
a bankcsekkekkel nem igeit látszot­
tak törődni. Ennek a kritikus állapot" 
nak a mozdonyvezető lélekjelenléte 
vetett véget, aki a vonatról ieszállv:-- 
' lobb oj vekezeu visszaterelni a me­
nekülő utasokat, maid. tulics gőzzel 
mozgásba hozta a vonatot.

A rablók erre megrémültek és egy 
masután ugrottak le a mozgásba 
lovo vonatról, úgy hogy az utasok 
bőröndjeik egyrészét hátrahagyva, 
töllclegezve vették tudomásul, hogy 
megmenekültek. Jelentékenyebb ká­
rosodás egyiküket sem érle. A Itató 
súgok a vasit (igazgatósággal karöltve 
indítottak nyomozást aziránt lim-v 
mily körülmények közölt állt ~".t 
vonat és hogy csakugyan Mai,tu bau'- 
dajanak a közbiztonság ellen intézett 
mabli merényletéről van-e szó.

. eines vár. junius 15. A bánáti 
Közbiztonság meglazulására iellemzö, 
s megdöbbentő eset történt tegnap a 
lemesvar és Bukarest között köz e > 
kedo Szimplon-yonattal. Mint ismerej 
tes. már évek óta garázdálkodik Ka. 
ranse-bestől délre Maiit ti rabló­
bandája. melynek elfogatásit mind­
eddig lehetetlenné vált. Ez a társa­
ság azonban ma már nemcsak a ko­
csin. hanem a vonaton való közieke-' 
uest is lehetetlenné teszi, mit a je. 
lenlegi eset illusztrál.

regnap délutáni a I emesvárról e._ 
md/uló Szimplon-vonat a késő es'.i 
órákban járt Orsóvá közelében. In 
eg.\ ut kereszteződés tiél eddig még 
kiderítetlen körülmények között a vo­
natot tilosra jelezték és az megállóit" 
Még nem is tudták az utasok a meg­
adás okát, amikor rémhírként terjedt 
e az utasok között. liogV fegyveres 
.rabiok szálltiáik meg a vonatot és az 
utasok egy része podgy'ászait hátra, 
-hagyva hanvatthomlok igyekezett az 
erdőbe menekülni. Közben az történt 
hogy a podgyászkocsiba, ahol ekkor j 
S z a h a d \ főkalanz kérdezősködött i 
volna jövetelük célia felől, revolver- ; 
cső meredt feléje. A rablók figyel. ! 
nieztet ték. hogy egy szót se szói ion. 
•hanem viselkedjék komolyait. Két 
rabló szegzett revolverrel mellette 
maradt, míg a másik hat a podgyász- 
Jtocsi mellett levő hálókocsiba me-:.t 
át. melynek kijáratait megszállták, 
úgy hogy mig a vonat többi utasai 
elmenekülhettek. a hálókocsi utasai 
kénytelenek voltak tűrni, hogy a rab­
lók megkezdjék a fosztogatásukat 
Mintha vámvizsgálatot ttartottak vol­
na. minden ndgyászt leemdettek az 
utasokkal és apróra átvizgálták. de ,

Izzadás ellen „ANTI SA N ÖL.”kenócs elismert kitUnti r.r . ” VLkenócs elismert kitUnó 
hatású gyógyszer, Icísrltl - 
ás Szent Anna-utca sarok.

Bánó Andor ;AL""JÍ gyógyszer.
tara, Debreczen, Piac utca------- Telefon : 4-53. Törvénycsen védve.

Dr. Balázs
Tőzsdei megbízások,

bankháza 
Piac-u. 89. Tel. 143.

k<^ef*pA?z o'helyezés, tőzsdei es 
.. . , he|y értékpapírok adás vétele,

közvetlen telefonőszzeköttetés a tőzsdével.

, tér. 
Hadliázi-uton.

kit tnál 
reltck

A kertségl kdzkutak
Debrecen város közgyűlése a libe­

rális és demokrata ellenzék követe­
lésére a tavasszal kimondta, liogyi az 
ivóvíz iickül szűkölködő kertségekct 
kuttal látja el. A tanács el is hatá­
rozta, hogy a város belső területén 
leszerelted 13 re c: közkutat és ezek 
anyagából készítteti el a kertsétrek 
11 ui kútját.

A leszerelendő 13 kút a Rákóczi. 
Hatvani. Sz'ent Anna. Cserepes. Mes. 

Darabos, Pctcrfia- útiakon, a 
a Kigvó és Csaoó-nf- 

cák sarkán, a Külsővásártéren. Pe- 
töfi-téren. Attila-tércn- és az ispotály1 

van s ezek közül már lesze- 
;i Szent Anna-utcait. Rákóczi- 

utcaif. Pctöfi-térit és az ispotáh i 
iskolánál levőt. A Rákóczi-utca1 
kút csövei azonban bcrozsdásod'ak.

Sze-wt Anna-ittcaé ltodig fá.bó1 vo't 
Ennek ellenére is fölszereltek végre 
három kutat: a Vargakertben. Csa­
pókertben és a Nyilastelepen.

I A homokkerti lakosság most azzal 
i a kéréssel fordult a városhoz, hogy 

azt a két kutat, amelyet a város ta­
nított és tartott fenn. de a „telivel az 
utolsó esztendőkben nem törődött s 
iev tönkrementek, sürgősét, javíttassa 
ki. A javítási költségek 2(1 millió ko­
ronát tesznek ki. A tanács elhatároz­
ta. hogv utána nézet, vallon nincs-e a 
szabályrendeletben olvan szakasz, a 
ni elv kimondaná, hogy a kutak fen tar­
tása hoz a lakosságnak is hozzá kell 
tárulni. Amennyiben, ilyen rendelkezés 
van. a iavitási költségek egv részét a 
homokkerti lakosságnak kell viselni.

A pécsi hullabotrány 
újabb fejleményei'

Terhelő adatok egy orvostanhallgató 
ellen. A MEFHOSZ elnöke meg­

sértette az egyetem autonómiáját
Budapesti tudósítóink teleti ti:
A pécsi egyetem iuillabotráiwában 

érdekes fordulat történt ma. Nagy 
József dr.. a pécsi egyetem rektora, 
ma Budapestre érkezett és a kul­
tuszminisztériumban betetemtette a né- 
rsi cavetcm autonómiáidnak sulv as 
megsértését, atni azáltal történt meg. 
hogy Vér Tibor, a Magyar Egyetemi 
és Főiskolai Hallgatók Országos Szü- 
\ őrségének titkára az egyetem rekto­
rának és orvosprofesszorainak távol­
létiben a pécsi egyetemen kihallgatá­
sokat foganatosított. Vér Tibor Pé­
cseit delei Kálmán egyetemi tanárse­
gédnek úgy mutatkozott be. hogy ö 
kultuszminisztérium kiküldőt tie. nice 
idéztette és kihallgatta az egyetem 
szolgán és hallgatóit s cgv mm múlva 
elutazott. A pécsi egyetem tanácsa 
sürgős és siávos elégtételt kér az 
ee vetem aiitonómiáián esett sérelemért 
Vér Tibornak ugyanis még akkor sem 
leit volna szabad az egyetemen a ta­
nács előzetes engedélyével vizsgálatot 
tartania, ha valóban a kult tisztin Ind sz- 
t-i'iuin kiküldöttje lett volna.

A rektor jelentést tett az egyetem 
tanácsa által lefolytatott vizsgálatról. 
amelyből kitűnik, hogy semmiféle Inti- 
tagyátázás nem történt. — Mindössze 
egy tanú. egy Koroknál Ilona nevű 
m,hallgató állít ia. hogy Hoffmann Gé­
za kollegája a holttestet belliitvv. hal­
kan azt mondotta: ..eiretim deáernnt 
mec\ Mindazonáltal felhozta a rektor 
a Pécsi egyetem tanácsának javasla­
tai. amelyet Hoffmann Géza egyetemi 
hallgató megbüntetésére vonatkozólag 
kidolgozott. Maca az egyetemi hall­
gató a vizsgálóbizottság elölt elfs- 
merte. hogy t,áment a kellő határon 
I clalkozásában. maga sem tud ia az.i. 

hogy az hogyan történhetett és a leg 
melyebb sainátattul kérte az egyetem 
bocsánatát.

Az ügyről Ktebclsberg Kunó kultusz­
miniszter a következő nyilatkozatot 
tette:

A pécsi egyetem honctani tér 
méhen lörtéűtlf ügyek folytán az intéz­
kedések egész sora vált szükségessé.
A gyaniisitot, egyetemi hallgatók köz 
zu tinit mami Géza orvostanhallgató 
val szemben igen komoly terhelő tnn 
no ntiimok merültek fel a fegyelmi el­
őírás során és ha ezek a mmneintu- 
mok kellő alappal bírnak, a lcgszigo- 
mhh mcgforltissul fgmit élni A Imi

a

Bútor részletfizetésre!
_ feltételekkel.

Debreczem Miibutorgyár és Fakereskedelmi R,-t.

Vállalunk tervszeiinli kószitóc,,. a—-----------------

Telefon 11-21.
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laboncolás körül » tövűben követendő 
eljárásra nézve a kultuszminisztérium 
illetékes liuvusztálva tervezetet dolgoz 
ki. amelvbet« u boncolások remiiéi 
ioKia szabályozni. Ez Sereimet sen - 
kire nézve nem jelenthet.

Csak 30 hold föld használatát kapja 
reprezentációs költségül a polgármester
A fizetés megkétszerezését nem engedi a belügy­

miniszter

A DUE uszúversenye
A Marsrit-iiirdu uszodáidban folvt 

le vásárimat) a DUE uszóversenve. 
ni elvnek országos i ellevét Keres/,turv 
Kamilla (FTC) folvambainoknö indii- 
lása adta incsr. A verseny rendezésé- 
licn liavvott mrvan kívánnivalót, de 
az érdeklődő közointsée ezért kanolt 
kárpótlást eev mír ivázán kitűnő rcl- 
iesitménvben és kiíovástalan orodnk- 
eióbaii.

Eredmények: 30 ra. vvermekver- 
senv: 1. Benedek Ovula 27 mi). 2. Ro- 
senberv László. 60 m. ifi. oktaluszas:
I. Sauerwald R. 52 int). 2. Lantos Pál. 
ion m. mellúszás föversenv: 1. Len­
ivel L. 1 n. 30 mi). 2. Takács. 30 m. 
Inítuszás. vvermekversenv: 1. Roscn- 
bcrv I.. 30 tud.. 2. Enterich. 60 m. ifi. 
úszás: 1 Sauerwald R. 44 mi). 2. 
Orosz László. 30 m. lányok versenye:
I. Voitovits Böske. 30 ni. mellúszás, 
vvermekversenv. I. Rosenberg L. 26 
mi). 2. Eme rich L. Overmek műugrás:
1. Rosenberv L.. 2. Emerich L. 100 m. 
föversenv: I. Vértcsv F. I d. 24 mi).. 
1. Dr. Lee Tibor. 60 m. hölvyverseinV: 
1. Kereszturv Kamilla (F. 1. C.L 2.
Weichimrer Böske. 100 m. hátiuszás:
- Vértesv Ferenc. 60 m. mellúszás: 1. 
Wcisz A. 56 m. 2. Kellner Pál. 400 m. 
föversenv: 1. Fehér. 2. Lenevel L. Mfl­
uents hölevek részére: I. Voitovits 
Böske. 100 m. mellúszás boltíveknek: 
1. Kereszturv Kamilla I n. 43 mn. Mii- 
uerás: 1. Kellner K. 2, Rosenberv L.

A 4X60 méteres stafétaversenvben 
a DMOVF2 ment indult. Jó idővel a 
DUE 1. csaoata nverte rtw a ver­
senyt: A 3X100 méteres verves sta­
fétában a DMOVE tönnven vvöz.ött. 
Búvárúszás: 1. Schadek. 2. Kulcsár.

A versenyt DUE—DMOVE viziDótó- 
inérkőzés zárta be. Mindkét csatrat 
fáradt volt. de különösen látszott a 
láradsáv a DUE csapatán, amelynek 
iőlee a lövőképessésrét csökkentette 
az. hotrv tasiai a versenv csaknem 
minden számában resztvettek. Az cL 
ső félidő első Dercében a DMOVE 
l.enevele helvezi védhetetleniil a lab­
dát a DUE ka ott iába. A következő 
percben a DUE Orosz iól helyezett 
dobásából kievvemlit. A iáték ezután 
iőformán a DMOVE kapnia előtt fo­
lyik. amelyet a DUE fáradt csapata 
sok. de bizonytalanul helyezett do­
bással ostromol. De a DMOVE sem 
tud elérni volt Lenvvel hosszú, erős 
dobásaiból, ami főlev Rubinnak, a ki­
tünően dolgozó karnisnak köszönhető.

— Az Ipariskolák országos rajzki-
állitása. Az iparostanonciskolák or­
szágos rajZkíállitása júniusban lesz 
Budapesten. Miután a városi tanács 
azt az információt nyerte .hogy a 
debreceni iparostanonciskola rajz- 
anyaga elsőrangú, egymillió koronát 
utalt k ia kiállításon való részvétel, 
költségeire.

— 40 millió póthitelt kért az 1. szá­
mú gazdasági népiskola. Az 1. számú 
gazdasági népiskola azt kérte a vá­
rostól. hogy 40 millió póthitelt adjon 
neki illetve ennyit illesszen be a pót­
költségvetésbe. mutált a költségvetés 
az áremelkedések miatt dluziórus 
a gazdasági népiskola vezotőségéncK 
számítása szerint a póbitiFel engede- 
lyezésévcl a bevétel 75 millió, a ki­
adás 64 millió lenne. A tanács nem 
40, hanem csak 4 millió koronát utad 
ki az iskolának azzal, hogy több m-incs 
s elhatározta, hogy megvizsgáltatja 
az üzemi könyveket. Ezután, ha indo­
koltnak látja, megadia a hiányzó ösz. 
szeget is.

Mindenkit érdekel, {
mert gyapjúszövetet
legolcsóbban csak
Weisz Emilnél
Kossuth utca 1. szerezhet be

A liánokban érkezett le a bel­
ügyminiszter leirata Debrecen 
város törvényhatósági bizottsá­
gának arról a határozatáról, a 
melyben dr. Magoss György 
polgármester részére törzsíize- 
tésének ÍUÜ százalékát és .30 
Imid városi föld ingyen haszná­
latát szavazta meg reprezentá­
ciós költség címen. A belügymi­
niszter részben megváltoztatta a 
decemberi közgyűlés határoza­
tát, amennyiben annak csupán 
a 30 hold tőid ingyenes haszná­
latára vonatkozó részét hagyta 
helyben, a törzsfizetés 100 szá­
zalékát megszavazó határozatát 
azonban megsemmisítette.

A határozat tudvalévőén egy­
séges címen, reprezentációs 
költség címen szavazta meg a 
törzsfizetés 100 százalékát és a 
3d hold föld ingyenes használa­
tát, az erre vonatkozó indít­
vány azonban kettős megoko- 
lásl alkalmazott; egyrészt azt 
hozta fel. hogy Debrecen pol

gármesterérc sok társadulmi kö­
telezettségből folyó kiadás há­
zul, másrészt azokért az, anyagi 
veszteségekért óhaitoltu kárpó­
tolni a |)olgármestert,a melyeket 
a főügyészi hivatal elhagyásával 
szenvedett. Úgy látszik, a bel­
ügyminiszter a megokolja snak 
csupán előbb említett részét ho­
norálta. a 30 hold föld ingyenes 
használatának meghagyásával s 
ezzel teljesen megtérítve látta a 
reprezentációs költségeket, a 
kártérítésre vonatkozó indokot 
azonban tarthatatlannak találta 
s ezért törölte a határozatból a 
tizet és megduplázását.

A városi tanács a belügymi­
niszteri leiratot a Legközelebbi 
városi közgyűlés elé terjeszti. A 
közgyűlés többségi pártja érte­
sülésünk szerint arra készül, 
hogy nem veszi tudomásul a bel- 

, ügy miniszter leiratát, hanem ré- 
I gi határozatát teljes egészében 
1 fentartia.

Az Herriot-kormány megállapította programját
Páris, június 16. Herrbt mun­

katársai ma átvették a különbö­
ző minisztériumokban az ügyek 
intézését. Uerriot maga már teg­
nap átvette a teiies rendelkezési 
hatalmat a visszalépett minisz­
terelnöktől és külügyminiszter­
től.

A kormány prosrainia
Paris, június 16. A miniszter- 

tanács ma délelőtt dolgozta ki 
azt a kormánynyilatkozatot. a 
melyet holnap a köztársaság el­
nöke elé terjeszt. A nyilatkozat 
több pontjai a következők •

A belpolitikában:
Általános amnesztia, kivéve a 

katonai szökevényeket és áruló­
kat. Az elbocsátott vasutasok 
visszahelyezése. — A vatikáni 
nagykövetség megszüntetése. A 
kongregdciós törvénypontok 
végrehajtása. A katonai terhek 
leszállítása. A gyuíamonopólium 
újra való behozatala. Az adóel­
titkolás üldözése. A S órai mun­
kanap és a szakszervezeti jogok 
elismerése, valamint a tisztvise­
lők szakszervezeti tógának elis­
merése.

A külpolitikában:
A békének a népek közötti 

megegyezéssel való megerősíté­
se. A normális viszonyok hely­
reállítása Oroszországgal. Né­
metország lefegyverzésének 
újabb ellenőrzése.

Hcrriot és MacDonald találkozása
Páris, junius 16. (Havas.) Hcr­

riot miniszterelnök megerősítet­
te, hogv szombatou utazik Lon­
donba és vasárnap vagy hétfőn 
az angol miniszterelnökkel ta­
nácskozik. Londoni útja előtt, 
vagy azután Brüsszelbe megy.

London, junius 16. MacDonald 
L.ossiemouthban tartott beszédé­
lten elmondta, hogv a jövő hé­
ten előreláthatólag a francia mi­
niszterelnökkel fog találkozni és 
bízik abban, hogv a találkozás 
eredménye Franciaország és 
Angha közöld teljes barátság 
lesz.

A Daily Telegraph értesülése 
szerint Herriot és MacDonald 
küszöbön álló találkozásán nagy 
szerepet fog játszani az a kérdés 
is, hogyan lehetne Amerikát is 
bekapcsolni Fúróim szanálá­
sába.

— A vágóhídi hiitők bére. A vágó­
hídi hütőkamarák fentartási költsé­
geinek kétharmadrészét a város, cg.v- 
tiarmadrészét a bérlő husiparosokl 
fizetik. A tanács most ezt az egyhar-' 
madrészt ksebb hiitők utált havi 20, 
nagyobb hiitők után havi 60 arany­
koronában állapította meg. >

— A városi haszonbérlelek leszál­
lítása. A város négy birtokának, az 
Árokrét-alsószállásnak, a. gut ti ka., 
szállónak, a Betotiitanyának és azi 
egyik pallagi birtoknak bérlőié ha- 
szonbcrlcszállilási kérelemmel fordult 
a városhoz. A tanács ma a közgyűlés 
határizata alapján Poroszlov Lászó. 
Jón a István. Sit.ceintfe.fld István és Ha­
lász Lajos tagokból álló bizottság ki­
küldését vette tervbe, akik a helyszí­
nén megvizsgálják a bérlők helyzetét.

Nemzetközi jellegű lesz 
a debreceni bajnoki sakkvarseny

Gi-iínfeld nagymester 
résztvesz a versenyen
A minden évben szokásos baj­

noki sakkversenyt Debrecen sz. 
kár. város sakkbainokságaéi t a 
Debreceni Sakkor iuniiis l(J-iken 
d. u. 3 órakor kezdi meg. A baj­
noki sukivversenvt az idén is a 
Debreceni Kereskedelmi Csal­
itok nagytermében rendezi meg 
dr. Uniti Tivadar sakkon elnök 
védnöksége alatt

A versenyen a Sakk-kör itat 
játékosán: dr. Barabás Bélián, 
dr Bav Andráson. Dalrnv Bar­
nán. Kulcsár Kálmánon, dr. 
Nagy Gézán és Szabados Sán­
doron kívül résztvesznek még 
Ernst üriinfeld hires bécsi nagy­
mester. az idei meráni nemzet­
közi mesterverseny győztese, a 
sakkéiínéletnok az egész világon 
elismert legnagyobb tudósa, akit 
a rendezőség csak nagv anyagi 
áldozatok árán nvert meg, to­
vábbá timber Sándor magyar 
sakkmester Békéscsabáról, 7 óth 
László, a Magy ar Sakk világ 
szerkesztője, a tavalyi mezőkö­
vesdi országos sakkverseny 
győztese Kecskemétről és Filep 
Gusztáv rét. lelkész, kinek hol­
landiai szép eredményei a sakk­
világban általánosan ismertek.

A versenv előrelátható tarta­
ma liz nap. játéknaponként dél­
után 4- 16 óráig, ónéként IS 
lépés kötelező. A verseny díja­
zású- I. dii: 600,000 K. II. díj: 
300.000 K, HL di.i: 400.000 K. IV. 
díj 300,000 K, V. dii 200,000 K. 
Vi. dii: 150.000 korona. Ezenki- 

. \ iil szépségdijak is lesznek. — 
Frust üriinfeld külön ötmillió 
korona tisztelet dijat kap.

A versenyt dr. Kocsis Sándor 
és Reichard Sándor vezetik, a 
versenybíróság Létay Lajos el­
nöklete alatt öt tagból áll. Ernst 
üriinfeld részvétele a versenyt 
nemzetközi jellegűvé teszi s az 
ö szereplésével az első hely kér­
dése reális számítás szerint már­
is eldöntöttnek tekinthető, bár 
valószínű, hogv nemzetközi vi­
szonylatban is elismert jó játék­
erőt képviselő amatőrjeink igen 
megnehezítik győzelmét. A 
sakkjáték népszerűsítése érde-

Baromfivész elleni „A la tus“ labdacsok
elismert biztoshatásu gyógyszer. Egyedüli készítője

Läufer Miklós „Reménység“ gyógyszeriára
Debreczen, Csapó-utca 22. sz. — Telefon 6-21._______

Ajtó védüveg-lapok
Sipkovits tükör- és üvegcsiszológyárában 
megrendelhetők. Szív-utca 14/1S. Telefon 356.

Frank Sándor
cégnél

Piac-utca 42.
nagy választékban:

Trícoselymek
98,000 K-ért.

Cérnagrenadinok
59,000 K-ért.

Foulardselymek
160,000 K-tól.

Crepe de ebinek
200,000 K-tól.

Crepe marocainok
280,000 K-tól

Női harisnyák
minden színben.

Női fehérnemilek.

m

Nem 
kell a

■ r mennie ha FRANK ERNŐNÉL (Csapó-u. 11.) vásárol
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kél ten a verserrvrendczőség. ki­
mondta, hoev tu érdeklődök a 
versenyt bármikor diituLiiuil lá­
togathatják.
W•». A»».,^Wji >>*»'*.^C*. At

HÍREK

Fölismerték a sámsoni-utí holttestet

— Debrecen a városi mérnökök 
kongresszusán, A városi és kózsé*. 
mérnökök az -dón Szögeden taniák 
v a.xiorkongr«szusuka t minus végűi » 
itt megtekintik Szeged mii szaki -te. 
vezetességeiL Borsos József tb. ta­
nácsnok a anács mai ülésé:.- indítvá­
nyozta. hogy a kotigreszusra t>. és 
Kaien da Lóránt mérnököt Ku.diék ki és 
tegyenek lépéseket arra hogy a jövó 
évi kongresszust Debrecenben irt­
sák. A tanács tagjainak nem volt e - 
lene kifogása, csak a gazdasági ta­
nácsnok kérte, hogy a mérnköket 
ne vigyék ki a Bortobágyra, ott úgy­
sincs műszaki látnivaló. Egy másik 
tanácsnok általános derültség közt 
azt indítványozta, hogy mutassák 
meg a mérnökökanek a debreceni iá- S 
kon és vilianyosz.opokon ékeskedő 
hármas hirdetési táblákat, olyan csú­
nyát másut úgyse láthatnak. Érdem­
legesen nen határoztak, liai.em a dön­
tést a legközelebbi ülésre halasztot­
ták.

— Megöltek egv bolgár képvise­
lőt Szófiából táviratozzák: Petkoíí 
Retko gazdapárti képviselőt. aki 
Sztambujiiszkí kormányában a ku - 
ügyminiszterium főtitkára volt, szom. 
baton, amikor a gazdák kaszinójából 
hazafelé indult, az utcán) eddig még 
ismeretlen tettes négy revolverlövés­
sel megölte .A gyilkos elmenekült.

— Harmincéves találkozó. Az 1894, 
évben 58-an tettek érettségi vizsgála­
tot a helybeli református iögimnázt- 
umban Két hírneves ember előtt 
vizsgáz ak. A vizsgálati elnök ugyan­
is Balogh Ferenc volt. a kormány­
képviselő pedig dr. Ball ági Aladár.
A már deresedé haiti érettségizők 
közül mintegy tizenhatan gyűltek ösz. 
sze e hó 14-én harminc éves alálko- 
zóra. melyen resztvettek egykori ta­
náraik közül dr. Dóczi Imre és Má- 
csai Sándor, valamint a főgimnázium 
jelenlegi igazgatója. S. Szabó József 
is. A találkozáson megjelentek között 
több előkelő állású férfit lehetett áí- 
ni. min; pl. Rásó István volt főispánt, 
dr. Vargha Elemér ib. városi főjegy­
zőt. dr Tóth Emil városi tanácsno­
ki»’. dr. Zivuska Jenő anárv. dr. Lip- 
Isey Attila, dr. Teegdi Lajos, dr. 
Borsovay Jenő. dr. Farkas Gyula 
ügyvédeket. Bokros Elek lelkészt, dr. 
Árvay Géza, dr. Balogh Béla. dr. 
Kor rád Ernő törvényszéki bírókat 
stb Az oratórium! hálaadó istentisz­
teleten Bokross Elek mondott meg­
ható imnádságot. este a banketten dr 
Zivuska Jenő tartott hatalmas beszé­
de: s többen mondtak még oszlókat 
Másnap, junius 15-én fölkeresték a ta­
lálkozók a főgimnáziumot, ahol dr. 
Balogh Béla 'ártott költői lendületű 
beszédet s egyszersmind átadta az is­
kola javára gyűjtött 2 millió 600 ezer 
koronát. A szép alapítványt az Igaz­
gató vette át és köszönte meg. A 
nemes ideáik kultuszának ápolására 
dr.Farkas Gyula ügyvéd külön tett 
még I millió korona alapítványt.

A liajdusúmsuni-uti liumokiíü- 
dörben talált holttest szemé ív- 
azonosságát ma délelőtt tnetrál- 
anitotta a rendőrség. Simon 
István hivatalszolga ugyanis 
felismerte a holttestben Szénán i 
Miháiv 70 éves debreceni nap­
számost. aki a Csap (»kertbe ti. a 
Jánosi-uteában lakott.

A rendőrség u déli órákban ki­
hallgatta Szendrei Miháiv hoz­
zátartozóit. akik elmondták, 
hogy az öreg Szendrei pünkösd 
szombatján pénznélkiil eltávo­
zott hazulról és azóta nem lát­
ták. Az utóbbi időben nagyon 
zavarosan viselkedett és több­
ször hangoztatta, liogv elmegy 
Debrecenből és ezért nem is 
tiint tel hosszas távolmaradása. 
Simon István hivatalszolga el­
mondta a rendőrségen, hogy 
ünnep szombatján késő délután 
a_ hajdusámsoni-utnak azon a 
részén, ahol a katonai gyakorló­
tér van, látta az öreg Szendreit. 
miau nagy buzgalommal az ut- 
széii hoitiokgödörbcn ásott.

Megszólította, hogy mit dolgo- 
; zik:

l'isztábornokot ások, egy 
j szekérre valót — felelte az öreg 
J es tovább dolgozott.

Ünnep után, kedden ugyan­
azon az utón jött vissza Simon 
és azt a gödröt, amelyben 
Szeiidreit dolgozni látta, mái' 
btomolva találta. Nem gondolt 
semmi gyanúsat, csak amikor 
a homok alá temetett holttestet 
a csendőrök szombaon megta­
lálták. gondolt arra. hogy a 
beomló homok az öreg Szelíd­
re i: temette maga alá. Megnéz­
te a holttestet és határozottam 
felismerte benne Szendrei Mi­
hályt.

A homokgödörben talált holt­
test rejtélye Így már teljesen 
tisztázódott. Az öreg ember 
homokot ásni ment ki az ut- 

I szélre, munkaközben rászakadt 
a föld és maga alá temette. — 
Szendrei megfujadt a ráomlott 
homokréteg alatt.

— Nem lesz sebészeti osztály az ; 
Auguszta szanatóriumban. Az egye. i 
leni orvosi kara a klinikák szükvol- ' 
tára tekintettel régóta tárgyalásokat 
folytatott az Auguszta-szanatórium, ) 
mai sebészeti és gyermekgyógyászati | 
osztály fe'áiUtására a szanatórium jj 
iöldszlnt'ién é tnsásodik emeletén. A ) 
kultuszm.niszter most most értesítet­
te a várói tanácsot és a klinikát, 
liogv .1 icrv kivilietel'en. mert a kor­
mány nem adhat pénzt a klinikák ki­
bővítésére.

— Kitisztítják a Kondoros medrét, j
A városi tanács elhatározta, hogy a 
Kondoros medrét kitiszltittatla Az ér- ; 
dekeltséget ienius 20-ára érekezletre > 
hívják össze s ezen állapítják meg, : 
hogy a Kondoros melletti földek bír- j 
tokosai milyen arányban járulnak j 
hozzá a költségekhez.

— Oyapjuárverés. A mezőgazdaság I 
gi kamara idei gyapjuárveréset iu- j 
nlus 30-árt tartja a kereskedelmi aka­
démia dísztermében.

— A Füvéskert áttelepítése. A Fii- 
veszkerr áttelepítése megtörtént, a 
kerítést felállították, a két kút elké­
szüli s a növényeket is kiültették. Az 
üvegházi növények jórészét is ki­
szállították már. csak kevés csere­
pes növény maradt a régi Fiivészkert- 
ben. Ezek átszállítására a rcf. egyház 
egy napi 1—2 fuvart kért a város.- 
tói, amit a tanács mai ülésén át is 
engedett.

— Nagy tiiz Siófokon. Siófokról 
jelentik: Vasárnap éiszaka könnyen 
az egész fürdőtelepre katasztrofálissá 
válható tűzvész pusztított Siófokon. A 
tűz a Karpeles-féle vendéglő épüle­
tében keletkezett. A hatalmas szél­
viharban a tűzoltók nem udták men­
teni az épületet, amely teljesen le­
égett. Az oltási munkláat közben az 
egyik tűzoltó olyan súlyos sérülést 
szenvedett, hogy elvesztette szemc- 
vilárát.

— Debrecen távi rá szók győzelme 
az országos táviróversenven. Buda­
pesti tudósítónk jelenti: Ma délután 
hirdették ki a második magyara or­
szágos távróverseny eredményét. A 
Morse szalagos géprendszeren Vá- 
rady Karola debreceni pt. s. tiszt, a 
Morse-kopogón Gavallér József deb­
receni pt. ellenőr első mim nyert

— A vonaton meglopott ügyvéd. 
Bacsó Dezső dr. debreceni ügyvéd 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy 
szombaton délután a Bocskainkért 
felé induló vonaton kilopták a zsebé­
ből duplafedelii aranyóráláf, amely 5 
millió koronát ért. A nyomozás fo­
lyik,

— Tornavizsgák. Vasárnap délután 
tartotta tornavizsgáiát a ref. tanitó- 
képzöinfézet. A szépen sikerült vizs­
gálatot, mely a sablontól eltéről-eg 
-egész sorát nyújtotta az ui és érde­
kes t o r n am u t a tv á ti yok n a k. a liatai- 

■ m_as közönség végig lelkes érdeklő­
déssel kísérte és a szebb erémténve­
ket viharos tapssal fogadta.

FI étfőn délután a zsidó gimnázium 
tartotta a legelső tornavi-zsgálatát. A 
fiatal intézet, amelyben az idén még 
csak három osztály állott fenn meg- 
!epő szép eredményeket mutatott lel 
A tornavizsgát nagyszámú közönség 
nézte végig, a begyült jövedelem fe­
lét az intézet tornaszertárának a 
megalapítására fordítják. Ennek a 
vizsgálatnak a sikere is Somoriai 
Lászlónak, a ref. tanitókéozőintézet 
■unbiciós fiatal tornatanárának kö­
szönhető. aki a zsidó gimnáziumban 
mint óraadó működik.

Az állami föreáliskota június I9.én 
tartja tornavizsgáiát az intézet udva­
rán. A programon szabadgyakorla­
tok. szertorna, gúlák és szabadtéri 
sport szám ok szerepelnek. Helv árak: 
ülőhely 10.000 és 5000. állóhely ,3000 
korona.

- Összefoglalások és felvételi vizs­
gálat a zsidó gimnáziumban. A zsidó 
gimnáziumban az évvégi összefogla­
lások i. hó 18, 19. és 20. napjain lesz­
nek a rendes tanítási órákban, az 
összefoglalások nyilvánosak és azo­
kon a szülők és is'kolaborá'.ok szíve­
sen láttatnak. Az I. osztályra jogosító 
felvételi vizsgálatot csak augusztus 
végén tartja a gimnázium, de a jelent­
kezést már folyó hó 18-tól kezdve »!- 
fogadja az igazgatóság. Jelentkeztél 
lehet minden hétköznap délután 4—5 
óráig.

Mi okozta a liaidusámsoiii mar­
havészt? Illetékes helyről e címen 
f. hó 14-ér megjelent hírünkre Kap­
tuk az alábbi felvilágosítást. A mar­
havészt. (ami nem is marhavész) nem 
az ivóvíz, és kút hiánya okozta, mert 
a közleg-előn elegendő számú és vizű 
km van. csupán -a Debrecen vá­
rostól most kapott legelőre kellett 
május elsején ui kutat ásatni Az el­
hullásokat nem marhavész, hanem a 
lé pfen e okozta, amit a hatósági ál.at- 

' orvos még május hóban megállapított 
' s ennek alapiá-s a járási főszolgabíró 
, a baj tova terjedésének megak a-dályo- 
I zása végett intézkedett is. Ennek,
; valamint a végrehajtott védőoltások­

nak köszönhető, liogyf a baj szüno- 
félbeni van. Kövesse tehát tovább is 
az érdekeit gazdaközönség hatóságá­
nak jóakarata intézkedéseit, tanácsát 
s ne üljön fel laikusok szándékos fc'- 
r e m a« yast'vz á sáp ák.

Kávé helyett marólúg. Kiirth.v 
István cserei gazdálkodó két éves 
Imre nevű fia szombaton a kávés- 
csupor helyett marólugos bögre tar­
talmát itta ki A veszedelmes iolya- 
dék annyira összeégette a belső ré­
szeit. hogy pár óra múlva meghalt.
A temetésre az ügyészség megadta 

j az engedé.vt.

Rablás a Széchenyi.utcán.
I Szombaton este 8 órakor a Széche- 
I u.vi-utca végén két ismeretlen fiatal­

ember egy kis leánynak, a Itat éves 
Venyige Margitnak, füléből kiszakí­
totta fülbevalóját. A kisleány kiálto­
zására a fiatalemberek a huszárlak­
tanya felé elmenekültek. A rendőr­
ség megindulna a nyomozást az is­
meretlen utcai rablók kézrekeritésére

Halálozás. Grünfeld Zoltán és 
neie fájdalommal tudatta, hogy [or­
ron szeretett gyermekük Olga. liosz_ 
szas szenvedés után f. hó 13-án élei 
lének 12-ik évében lobbi ét re szen- 
deríilt. Drága halottu-i* földi marad- j 
ványait Jókai-utca 1 sz. alatti ná- I 
zunkból c hó 15-én helyeztük örök I 
nyugalomra. j

( — lirrn ««sás a MargtcZArvKí
' vendéget számára. A vftkmo*W*u-
1 zoknál 10,000 koronáért tő» vagy 

kádfürdöjegvek vá.tna'ök, amelyek a 
villamoson való oda és visszautazás­
ra Is joeositanaJc. Az elismert mo­
dern, kényelmes és higiénikus Mar- 
git-fiirdő teljes üzemben, az összes 
nagy zuhany (érmékké! nyitva van. 
A n. é. közönség igényiéit ki el égi- 
teit-iő, a régi személyzet uiabb első­
rangú kiszolgáló személyzettel lett 
kicserélve.

— Antisano! izzadás ellen I
— Tisztelettel értesülök a nagyér­

demű közönséget, hogy gyárhelyisé­
günket a legmodernebb gépekkel 
szereltük lel, hol mindenféle asztalos 
munkát a legegyszerűbbtől a legké­
nyesebb igényeknek megfelelőleg 
vállalunk. Résziünk épület, bútor, 
portát, üzlet és malomberendezése- 
ket legversenyképesebb árak mellett. 
Vendéglősök és kávéházak részére 
különösen ajánljuk kerti bútorainkat, 
melyek olcsóság és különlegesség 
szempon téból versenyen kívül áll. 
Kávéházaka; és vendéglőket úgy 
helyben, mint a vidéken rövid idő 
alatt teljesen berendez. Szives ámo- 
gatást kér Jancsó Kálójáé és Társai 
Gyárhelyiség: Bárczi-u. 3. — Tanító 
lárvaház mellett. Óvári telefon 1035.

— USZODA. A Marglt-fürdö 
nyári szabad uszodája nyitva 
van. Az uszoda pénztáránál 
kedvezményes villamos havi 
bérletek is válthatók.

— A nyomasztó gazdasági viszo­
nyokra való tekintettel a raktáron le­
vő férfi és női gyapjú szöveteinket 
25 százalékkal napi áron alul áru­
sítjuk. Kupfer és Tsa Kistemplomba- 
zir.
- TUKÖRGYÁRTAS. üveg­

csiszolás, régi tükrök újjá ön­
tése Sipkovlts Béla Szív-utca 
14-15. Telefon 356.

— Legnagyobb molykár elleni 
megóvó és beraktározó Végit Gyula, 
Ferencz József (Piac-u.) 47.
iti>\ ->•;:iftg’PgWasSitfe&.’Vv á ■■■ük je:?-v;\\*j*

MŰSOR:
KEDD: Mihályiné két lánya ií. bér­

let.
SZERDA: Gyere be rózsám. C. bér­

let.

Bajor Gizi a Magvar Színházhoz
szerződik. Budapeii tudósítónk ic. 
le; ti: Elénk feltűnést keltett színházi 
körökben, hogy Baior Gizi. a Nem­
zeti Színház kitűnő művésznője ál­
lítólag már alá is irta szerződését, 
amely ezentúl a Magyar Színházhoz 
köti. A művésznőhöz közelálló körök­
ből nyert értesülés szerint a szerző­
dés még nem végleges, a tárgya.á- 
sok azonban igen előrehaladott stú­
diumban vannak és valószínűleg ha­
marosan b'e is feleződnek 

VÍGSZÍNHÁZ: „Atlas“, nagt kai-tu 
dirfiim. Mind a két rész egyszerre. 
Szerdán-: Az erősebb hatalom. Jön! 
Bűn és szerelem.

URÁNIA: 2 sláger: i. „Aeroina", 
kalandorfilm II ..Szerenád a sivatag­
ban“. dráma fi felv. Jön! 10.* szitn- 
phonia. Cczarina 

Lipcsei S&örmeház
Bika-épület. József kir. hf-rceg-u.
BáránybBrbekecsek készülnek

Szalma kalap 75 ezer
Panama mg no „ 
Bőr* , , 38 „
Werner Sándornál

Ferencz József-ut 72.

USZODA a üargit-fördö nyíri szabadúszódba nyitva van!
A,r««ode pénztérén* kedvezménye, villamos havi bérletek 1* véltheték.

ü



im íimfiis T7

BMiurt ÜMjtmuitd uoszlóárubáre 
és felismert elsőrendű in- dem url- 
szabósága Piac-utca Ifi. Alföldi pa- 
iota. Megérkeztek a legujabii angol 
gyapjúszövet különlegességek. Nagy 
választék olcsó árak. Telefon 5-29.

— Nyakkendő újdonságok, pazar 
választék Frank Imrénél Piac 43.

— Ha reumás, használjon Iszapot a 
Margit-fürdőben.

— Legrégibb és legmegbízhatóbb 
molykár elleni intézete Nag.v József 
szticsmester. Szent Anna-utca 3 Te­
lefon 1292.

— Ifi Zelinger Káivin-tér 4. Ízlése­
sen, jutányosán fest cimtáblákat.

— Tisztviselő urak Igyefmebé! A 
jóléti szabómiihelv feloszlatása da­
cára továbra Is készítek jutányo­
sait divatos ruhákat, elsőrendű mun­
kát. Sztepanov. Darabos-utca 44

— Köztisztviselőknek kedvezmé­
nyes fürdőfezvek a Marzít-iürdőbeaI

»FWRFC7FN1 PÜflffETCEN DTSflB
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KÖZGAZDASÁG !

Feldheim Dezsőnél
(Piac-u. 07.) szerezhetők be.

Mély fájdalommal tudat 
jufe, hogy drága gyermekem, 
nőm, anyánk, testvérünk, 
sógornőnk és nsgynénénk

Ornstein Henrikné
szili. Brief Teréz

életének 54-ik és házasságá­
nak 4-ih évében hosszas 
szenvedés után f. hó lő-án 
délelőtt jobblétre szenderüll.

Drága halottunk földi ma­
radványait f. hó lh-án dél­
előtt 10 órakor helyezzük 
örök nyugatomra a Nem 
zetőr-utca 3. az alatti gyász­
házból az izr. sirkertben. 

Áldott legyen emlékezete I
Ornstein Henrik ó> Fai : 

Manó és neje, Sándor es jc, 
Géza, Artúr. 

Édusanyji 
özv. Brief Bernétné.

Testvérei: 
dr. Brief Gyula,
Hartmayer Lászlóné, 
Gottfried Árminná, 
özv. Polacsek Miksánó, 
Brief József,
Brief liana 
és gyér „ekeit:.

S gornöje: Ornstein Netti.

Frank Sándor
cégnél Piac-utca 42 
nagy választékban:

Női felöltőit. 
Grenadin ruhák. 

Blúzok.
Aljak.
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ANNA

modellháza, Piac-utca 41.
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Blousok

Aljak
Pongyolák
Harisnyák

minden színben

Egy

1924. jumius 16-án, hétfőn 
100 takarékkomreia 2™ 130 papirkorona 
aranykorona _ (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva) j 

17.983 papirkorona

Tartott irányzat az értéktőzsdén
Bedapest. június Ifi.

A közönség mára javuló irányza n 
számított, de mint már annyiszor, 
most is csalódott. Megnyitáskor meg-- 
lepően iizlettelennck mutatkozott a 
piac, a résztvényiek egész sorában az 
egész tőzsdeidő alatt nem történt kö­
tés. A bécsi jelentés szintén gyenge 
irányzatról számolt he s ez végked 
kedvét szegte a piacnak. Mivel kí­
nálat nem volt. az irányzat tartott 
maradt. A kosztpénzpiac is üzletté- 
len volt. fél százalékra szívesen ne- 
iysztek volna ki nagyobb ictc'eket, 
de felvevő nem akadt.

Legalacsonyabb és legmagasabb 
árfolyamok ezer koronákban:

Bankok:
Angol-Magyar 56 -58. Atlantién 42 

4n, Hagrár 6065. Fabank 5.5—6. Föld­
hitel 338—365. Hazai 197 -202, Her­
mes 51—54. Lloyd 11.5 -13, Amerikai 
K—8.5 Ált. 14. Magy. Ititec: 582 -605. 
Ingatlan 25». Cseh 29 31. Forgalmi 
42—44. Jelzálog 103—112. Keresk. Ili­
iéi 28- -30. Leszámítoló 82- 86. Ma­
gyar-Német 30 -31.5. Olasz 22 23. 
Városi 8—8.6. Mercur 14 15. Nem­
zeti 31—33. Osztrák hitel 200 —218. 
Keresk. bank 1250 1320. Wiener 
Bankv. 150.

Takarékpénztárak:
Belvárosi 27.5—29, Egyes. Főv. 169 

—175. Ált. Takp. 166 -175. Moknr 
205 207. Pesti (hazai .3950 4I00.

Malmok:
Back 59—60. Bmiskolci 126—1.32, 

Concordia 42- 44. B pesti 126—135, 
Gizella 56. Hungária 98 105. Viktória 
230—245. Transdamtbia 65 -68.

Nvomdák:
Athenaeum 150—160. Franklin 

100. Glóbus 32—36, Kunossv 9—9.5, 
Pallas 118—135, Révai 62—67. Rigler 
70—75, Stephane mn 9 10, Wodia.
ner 8.

I 20 25, Fegyver 1210—1265. üanz- 
. Damit). 3250—3375, Ganz Vili 1500—

. 1550, Kistarcsai 50—52. Hofherr 168 
180. Kaszab 35- 38, Kühne 50—52. 
Láng 133—145. Hutáik 15 15.5, Mag 
39 -40. Acél 300—310. Lámpa 173 
1S2, Mérleg 33.5—34. Motor 36 37, 
Ólom 23, Rofclimüller 13—16. Rima 
129—130. Schlick 73 77 Vulkán:. 99. 
Wörner 31—34.

Közlekedési vállalatok:
Adria 1800. Városi 45. Délivasu' 

72 • 76, MFTR 03—2330. Levante 255 
—270. Nova 158—164. ÁUamvasm 
570 600. Tröszt 104—106.

Faioarl vállalatok:
Merecurfa 4.6—4.75. Fornir 15

15.25. Guttmann 430. Hazai fa 140— 
155, Lignum 86- 90. Maomsoky 9- 
9.5, Nemzeti fa 595- 645. Of a 530 
550, Rézbányái 158—160. Nasici 2300 1 
-2450. Vikt. bútor 6—6 2. Zabolni j 
120—130. I

Bányák és téglagyárak:
Aszfalt-kátr. 39—43. B.afexit 370 I 

390. Beocsini 965-985. Borsodi 130— 
135. Szcnilőrlnd 65 - 68. Cement 92, 
Kohó 505—520, Pataival 26—30. 
Dräsche 230 240. Magnezit 1950- 
2000, Aszfalt 70 72. Kőszén 3350— 
3450. Móri 32—35.5. Nagybátonyi 
170- 185. Salgó 640 670, Urikányi 

‘180—1090. '
Vasművek és gépgyárak:

Bródi vagon 127 -129. Csá'ky 19.75

Különféle vállalatok:
Cukor 2950—.3050. Georgia 488 

510, Mezöhegyesi 240—257, Summier 
2850—2950. C inner 15 17. Halk:resk. 
25—25.5. Szalámi 100—103. Ocean 
32 5 34, Gi'.dbergcr 160 ISO. Karton 
92-101. Kender 72 80. Pamut 250- 
280, Szegedi kend. 420 430, Izzó 680

725. Just izzó 5.5 - 6.1. Phöb'us 38 
41. Danica 120 122, Spódium 177
185. Flóra 110. Klein 6.5—8, KI oh id 
75—76, Pharmaf.cia 21 23. Török 33,
Bárót! 3.8—4.2, Részvény sör 243- 
.256, Gschwindt 160 470. Bőn: 72 -78 
Betűöntődé 140. Papír 47 50. Őster­
melő 260- 270. Gumi 379—410, Tele­
fon 177. Pálfalivai 26—30.

Az utótözsdéü
a hangulat nem változott. T speku­
láció már nem veszi komolyan a ber­
lini liosszielentéseket és mivel a bé­
csi gyengeség alátámasztva ezt a vé­
leményét. tartózkodik minden na­
gyobb akciótól Tájékoztató árfolya­
mok ezer koronákban:

Angol-Magyar 57. Földhitel 347. 
Hazai 198. Cseh 29.5, Magyar Hitel 
588. Leszámítoló 84. Maygar-Nérnet 
30.5, Városi 8. Osztr. hitel-' 208, Ke­
resk. bank 1265—1270. Egyes. Főv. 
168. Moktár 205. Pesti hazai 4020.

Bmiskolci 130. Concordia 43— 44, 
Bpesti 130. Gizella 56, Viktória 235. 
Beocsini 975. Borsodi szén 125. Mag­
nesit 1950. Kőszén 3375. Sajgó 650, 
Urikányi 980.

Alien acmn 156. Glóbus 35 37, Pal­
las 125-130

Fegyver 1225. Gatiz-Danuh. 3350 
áru. Ganz Vili. 1500 Kühne 50. Lip.. 
tűk 15, Acé. 310. Motor 36.5. Scheck
75 5. Wörner 32.

Guttmann 430. Hazai 150. Lignum 
88. Ofa 535- 540. •

Adria 1800. Levante 255—260. No-1 
va 160. Tröszt 108—110.

Baróti 4, Czinner 16. Részvénysör 
253- -256. Spódium '181 183, Finne
105 110. Gschwindt 106. Műtrágyái 
153—155. Juta 200. Just izzó 5.8. Kar­
ton 98—100, Klein 7. Óékor .3000 
3050. Kender 76- 78, Pamut 267 
270, Gummi 405 410. Georgia 496-

499. MeWlh cukor 290 - 252, 5tűm
mer 2900. Unió 91. Pharmacia 22, 
Néniéi Mezög. 300.

A nemesfémpiacon
a 20 koronás arany 340 ,160 ezer 
koronáig, az ezüst 1 koronás 6600 
koronáig esett vissza, az ezüst _l fo­
rintost 16,000 koronás áron kináWák.

Zürichi zárlat
Paris 3130. London 2445. New 

Volt 566, Brüsszel 27, Milano 2430. 
Hollandia 211 ömvolcad, Berciin 135. 
Becs 79.75, Szóiia 400 Prága 1665. 
Varsó 109. BUDAPEST 62.5. Ituka 
rest 250. Belgrad 670.

A nífcvaazaköxpont
árfolyamai

Napoleon 310400. Angol font 376400 
-387400. Leva 605—635. Dollár 87550 

—89650. Francia frank 4820—4970. 
Svéd korona 23150—23850. Lira 3740 
2850. Osztrák korona 1.2325—1.2635. 
Dán korona 14670—15140. Lei 375 
400, Szokol 256(1—2635. Svájci frank 
15370—15840. Norvég korona 11420 
12120. Dinár 1025—1060. Hollandi fo­
rint 32540—33540. Brüsszel 4190—4280 
Belga frank 4160—4280. Amsterdam 
32840—33540. Bukarest .185—4(H). K<>- 
penhága 14820—15140. Krisztiánul 
11870—12120. Londoni 3794Ü0—387400. 
Milánó 3770—3850. Paris 4850—4970. 
Prága 2580—2635. Stockholm 23350- 
23850. Zürich 15520—15840. Becs 
1.2575— 1.2635. Szófia 620—635. Bel­
grad 1040—1060. New-York 87850- 
89650.

Terménytőzsde
A mai terménytőzsdén az irány­

zat üzlettelew és tartózkodó volt. A 
forgalom csekély.

Hivatalos árak ezer koronákban: 
rozs 267.5—290, zab .100—325, korpa 
222.5—225. A többi változatlan

Vágómarhavásár. Déli zárlat. Fel­
hajtás 461 vágómarha. Arak: ökör 
legjobb 17—18500. kivételesen 19— 
20000. közép 1.1—16500. gyengébb 9 
12500. bika jobb 17 -18500. kivétele­
sen 18500 19000, gyengébb 9—15000,

‘ kicsontozni való 7 9000. növendék 
I marha 10—19000. kiseebb felhajtás mi­

att a forgalom kezdetben élénk vo.t 
és az árak emelkedő tendenciát mu­
tattak később azonban az irányzat 
eüanvhult.

Feerencvárosi sertésvásár: Felhaj­
tás 1500. Arak: könnyű 2)3- 250dfc 
közép 24—25400, nehéz 24600—26600. 
Irányzat élénk.

SPORT
Posta dr, a magyar kardbajnok
Fuchsct nem nevezték az olimpiászra
Budapesti tudósítónk jelenti:
A magvar kardbainoki küzdelem va­

sárnap este feleződött be a következő 
et edméunvel: I. Dr. Posta Sándor 9 
győzelem. 2. Terstváuszkv Ödön 8 
győzelem. ,1. Berti László 7 győzelem. 
4. (tarai János 6 győzelem. 5. Selten- 
kei Zoltán fi győzelem. 6. Ulti var ik Je­
nő 5 győzelem. 7. Rády József 4 győ- 
zclem. 8. Szécltv László 3 győzelem. 9. 

í dr. Gombos Sándor 3 győzelem. 10. 
Parragh Béla 2 győzelem. 11. dr. Tóth 
Pé'er 2 gvőzelcm. Mészáros és Du­
nát visszaléptek.

A küzdelem befejezése titán a Vivő 
Szövetség válogató bizottsága a kő­
vetkező vívókat jelölte ki az ölim-

LIPCSE? SZOSíMEHAZ
t$ika-é«>ülef, József kir. herceg-ufco. 

Molyiídr Ctlciil megóvó Intézet.

Gallér, kézelő
hófehéren mosva darabja 800 K 
fényesre vasalva kemény ing 6000 K 

feltűnően olcsóbb és szebb, mint bárhol

WACHA gyárában
SimonHy«u. 58.

»

Ingyen villamos utazás a Margit-fiirdő vendégel számára!
A villamoskalauzoknál 10,000 koronáért gőz- vagy kádtUrdőjagyek válthalók, amelyek a villamoson való oda- és visszautazásra is 
jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-flirdö teljes üzemben, az ^sszes nagy zuhanytermekKe ny _____ 
' ST A ». é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett kicserélve. «Bi
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(i'ákzra: Tőr eeitání: Be^t! László.
Svhf kt i /-.lii':. It-r li íinszkv Ödön. 
P la

I örcsaoar. i ífvina/.nk vs I uliicii-
- Ivivá

Kurt!, tu vint: llcrli László. (iurui 
hinti. I'lista Sándor I t r.Ivóit.:.I f 
< ultin.

Karth suttal: Uavanazok t's Uhlvu 
r.l Ifiui. Schanker '/oltóit. Utiilv hi- 
:.ti. S?rth\’ László

N'« tör. vifvéni: Tarv Oahriclla.
■ len/i It c : vezeti

m iw nem lesz alkalma Parisban 
alva-.a j kétszeres i.iliiniti.u haitu k- 
'álííít.

\ kerületi atlétikai bainoki viadal
kis mezőn vökkel fost le. Egyedül 
Szántó 200 méten'es kerükleti rikor.lia 
vs Bácsi «ereitvetése érdemel entÜ. 
'est. BredménVek: 100 m. síkfutás:
l. Szántó (DTK) II.O mu. II. Hadit izv 
<l iMuVEj. Sulvdobás: I. Mr. Klrciiof. 
fér (DIB) I2.08 ni. II. h 
(IXiASK) 10.76 in. Ma<;astisfás: (. 
Winkler (D(iASK) 166 un. II KiráiH 
(DMOVE) loh cm. 800 ni síkfutás: I 
Budai (SzMÁV) 2. n. I0.2 tnp. II. 
\ zeív (DKAC) MiszkoszveVés I dr 
Kire hoffe r (DTK) 32.83 m. II. Mácza 
M iiiy!;!: 1 áv";u«rás: I. Hadházy 
(DMOVE) 019 um. II. Király 607 
jtn, 1500 m síkfutás: I. (jyu|ay 
(DMÖVE) 4 p. 40.1 mp. II. Nyilas 
(DMOVE). no m. gátfutás: I Had­
házi (DMÖVE) 20 mn ||. Komjáthy 
(Df.AC). íiereli vetés: I. Bácsi (H I K) 
51.13 tu, II (jaliy (DMOVE). 42.5K
m. 400 m. sikfeiás: I. Szántó (DTK)
00.1 mp. Ellenfél nélkül. Hármasug­
rás: I. Király (DMOVE) 12 20 ||
Kováes (DíiASE) 11.88 m. 3000 n" 
gyaloglás: I. Nánássv (DIE) 17 p
ad. 02 mp. II. Rolkó (NyKSE) Rúd­
ugrás: I. Hadházy (DMOVE) 320 cm. 
II. Kovács (HMOVE). 200 m siki" 
ás: I. Szántó (DTK) 24 mp" kérő­

ién r.kord. II. Hadházy.
fy * f MKASE 4:1. Barátságos 

mérkőzésén teljesen szokatlan jelene­
ik játszódtak le a DTE...MKAASE
meccsen, aminek eredménye 0 játé­
kos kiállítása volt. Kétségtelen, hogy 
Kaldy nem mindig következetesen, 
ue pártatlanul vuzut'e a mérkőzést, a 
uiiskolci csapat azonban a második 
leiidőben, amikor a várt könnyű gyíj. 
ze.em helyett veresége mindjobban 
bizonyos lett, a sportszerűtlenségek 
halmazát követte el az indokolatlan 
durvaságokkal és a bíróval való ál- 
íaiidó szcmbeszállássál. Minden való­
színűség szerint azért, hogy öt iáté- 
kosuk kiállításával menthessék a ve­
reséget. egy ióhirü csapatnak azonban 
nyvt elkövetni sem. a salát reputá- 
ejoia érdekében nem szabad sem az 
idegen közönséggel szemben megteli. 
me nem lehel. Az 1:1 arányban vég- 
^ÖU első rélidőbtim kitűnt, hogy az 
MKASL-nak csak a csatázósora kép­
visel klasszist: ötletesen és jól kom­
binált. bár kapu előtt nein mindig .biz 
<os Védelme ellenben külnösen 
fedezetsora - távmról sem özkeliti 
meg csatázod s ha a DTE csatázósor 
a kapura, lövésben is amiyi biztossá­
got mutat, mint a1 támadások felép!.
’élében, a kék-sárga fölény már az 
e.so félidőben jobban kifejezésre iu- 
lott volna A DTE Weisz -Megvery

IJr.banovics fedezetsora igen jó 
nmnikat végzett, a gólokat Tárkán.vl. 
Szlatnek és Burger rúgták, aki a 
.lobbszédem jól bevált.

Zenészek—Vasutasok. Érdekes 
abdarugó mérkőzés lesz kedden dél- 

litan. 5 órakor a Diószegi-úti pályán, 
•mol a ci«án vzcuiészck Budapest- - 
Metbrecen válogatott) csapata csap 
össze labdarugó és sörivó küzdelem­
én a DVSC-vel. A zenészek elöre- 
athatolag leisszák a bajnokcsapat 
egyébként ió ivótréningben álló le­
génységét, mert elsősorban Magyary 
loska de Kiss Béla és Laios s Ber­
ki I. Bálint Laios (Tokió) és Kacsari 
is igen jó formában vannak. A DVSC- 
oen farkas iátszik középső csa.á. 
zot dr. Zempléni összekötőt .és dr 
Bakos kapust. Bírók Csüdör. a sok" 
szoros magyar válogatott taccsbirók 
es hos.szutavivó és Szegedi, hátvédek 

arg.i Rózsi és Csáki Pit yi, gólbíró
csapos Vajda Imre lesznek A 

kick-ortot Kovács Terus lés Kram- 
pera Lón a rúgják, Markovics és Rol- 
kw mint elégedetlen nézők zerepcl 
nek. A sporlkaibaréra belénődii nincs"

NyTVE—NvKISE. A miregvliázi 
riválisak küzdelméből a nagyobb 
technikájú NvTVK került ki győzte­
sen a szívósan védekező NyKISE 
vei szemben s Így a negyedik helyre
i*m1 uA iy**5 Költ (iu t/t inanir
lőtte, Bíró Fenyves (Budapest)

NYILTTErr EE
Timár-u. 1). számit házam­

ért vasárnap 90 milliót ígértek, 
aki ezt tullizctni hajlandó, sies­
sen a foglalóval. Tó 111 József. 
Telefon 10—92.

I Szeplő, pattanás
■ és euvéb arcbántalrnak

• E rovatban közlőitekért nem 
lal felelősséget a szerkesztőség.

vái- j

Saját műhelyünkben 
készült

HERMAN., FRIEDMANN 
Piac-utca 10.

egyéb arcbántalrnak 
ellen használjon

Korzó „Éva“
arckenocsöt és szappant,

Beszerezhető

KORZÓ OROGUERIA
Piac-utca 42.

Lapkihordó
asszonyt

felvesz
a

DEBRECZENI 
FÜGGETLEN ÚJSÁG

kiadóhivatala.

«OOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOO«

IHEGEDŰS ÉS BORY\
o irógépszakvá Halat. o
Ä A majna-frankfurti »Protos« művek magyarországi Q
Jf kizárólagos vezerképvnelete. — Kellékek az összes T
V rendszerű iró- és sokszorosító gépekbéz. írógépek 0
Q jókarbantarlása és felelősség melletti javítása. 0
0 Az összes rendszerű uj és használt Írógépek állandóan raktáron. §
I Debreczen, Király utca 4. Telefon: 8-75. |

lK>OOOCiOOOOüOOOO':,OOOüOOOOOt

Gépin
ki gyorsírásban és irodai 
teendőkben jártas, felvé­
tetik BLEYER ANDOR 
Piac-utca 7.

Világhírű PUCH „GÖRICKE"- 
TURA KERÉKPÁROK
Belső gummik 30.000 K-tól.

Eladás nagyban és kicsinyben,::
Rosenberg és Hammernél.

Neuman József

Er-kó
clpőáruhátza Piac-utca 76.

Női-, férfid gyermekcipők és 
szandálok nagy választékban.

TÁRSULNÉK
főutcái házamban levő helyiseggel 
es pénzzel elsőrendű kereskedelmi 

vállalattal vagy üzlettel. 
Ajánlatokat „Társulnék“ jeligere 

a kiadóba kerek,

Meghívás.
A Debreczeni Üvegkereske*. 

delmi Részvénytársaság 1924. 
évi Junius hé 2B-án déli 12 órakor Deb
rcczenben, az Általános forgalmi 
Bank szók házában (Ftreutz József 
ut 32.)

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a társaság részvénye­
seit tisztelettel míghivja az

Igazgatóság.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság javaslata a tár­
saság alapWtltéjénak 200 000,000 ko 
rónára leendő felemelése iránt.

2. Alapszabálymóilositás.
3. Indítványok.
Figyel moztetés. A közgyülísen 

szavazati jogait csak artttn részvényes 
gyakorolhatja, aki részvényeit a le 
nem járt szelvényei tkel együtt, a 
közgyűlést legalább négy nappal 
megelőzően a iársas ág pénztáránál 
vagy az Altalámjs Forgalmi Bank
I fx,7iV^1!yzas*KT*I Dehrnczenheu 
letétbe helyezte

Tisztelt hölgyeim!
Keressék fel az
Amerikai 

női divattermet,
ahol a legjobb kosztümök és 
kabááok készülnek. — Kiméivé a 
hölgyek idradtsigát, hogy ne 
keljem máshová fáradniok, azért 
beverzettem egy budapesti első­
rangú szabásznővel a francia 
munkát is t> így íegsilchesebb
estélyi és utcai ruhák
készúlutK a legolcsóbb árak mellett. 
Tisztviselőit árengedményben ré­
szesülne«:. Tisztelettel

Wieder és Társa
Csapó-utca 1. szám.

ERNST JÓZSEF
faszobrász Széchenyi utca 42.
(volt Hzabéczy féle helyiség.)

Készítek mindennemű farag- 
ványokat,facsillárokat, dísz­
tárgyakat, kandelábereket.

Gyors!
Pontos! 
Kényelmes!
Ha 10-93 telefonon rendel

TŰZIFÁT!
vaggontétclben, mázainkéul, 01- 
Bzámra vagy aprított állapotban. 
Azonnal szállítja az

Erdélyi TUzifabehozatali 
R.-T. Fürdö-utca 2. sz.

Női
kosztümöket,
francia ruhákat,

férfi

öltönyöket
heti és havi 
részletfizetés

mellett készítek.

Aki

télikabáthoz
olcsón akar jutni vagy
télikabátot fordittatni akar,
az most menjen

ki

heti és havi 
részletekben
ezeket is készíti.

A n. é. közönség szi­
ves tudomására hozom, 
hogy férfi és nőiszabó
üzletemet az összes

női es férfi 
szövetek

nagyban és V icsinybeni 
eladásával, valamint az 
összes

szabó­
kellékek

árusításával kibővítettem, 
melyeket szintén heti és 
havi részletfizetés mellett 
árusítok.

Női és férfiszabók 
könyvecskére is 
vásárolhatnak és 
leszámolásnál 10° o 
engedményt kapnak,

női és férfiszabó

Debreczen, Péterfia 42.

is
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Kapható az

Arany Bika és Angol királynő
szállókban 

és minden jobb helyen.

ELADÓ KÁVÉHÁZ.
Az „Egyetem“-káwéház
teljes felszerelésével, lakással, 
azonnali átvételre, rögtöni beköl­
tözésre eladó, értekezhetni a tu­

lajdonossal Petertia 56.

j Angol és francia munkák legszebben f* 
$ s Iegel8ny8sebb árban készülnek $

t Csendes éS Emmy #
I# női divatszalonjában | 
^ Piac-u. 38. Főposta mellett. ^ 
»-«s* ^e

Debreczem Ecetgyár
részvénytársaság

Széchenyi-utca 13. Telefon 12—46,
A modern technika minden vív­
mányával berendezve, teljesen 
újonnan felszerelve, ajánlja kiváló 
minőségű ecettermékeit viszont­
eladók részére, vaggon és egyes 
hordó tételben, előnyös árak és 

feltételek mellett. _____

Kapák, kaszák, ásók 
Kerítés fonatok 
Edények
Vermorel permetező gépek 
Épület- és butorvasalások

Kovács Gyula »sizne»]
Piac-u. 17., Bika mellett sarkon,

E heti könyvujdonságok:
Alapira

Babits: Irodalmi problé­
mák ............................. 12.—

Schnitzler: Garlart .Berta
asszony...............................—

Dearths— Mahler: Tied va­
gyok . • • • ; ■ _ • 7.--

Surányi Miklós; Kain és
A be! ..............................6 —

Biró Lajos: Amor és Psyelic 10.— 
Forel: Az idegrendszer

betegségei................... 5-—
Balog : Radio telelőn . . 0 — 
Kipling: Indiai történetek

kötve.............................2 40
Multatuli: Szánd/,sa kötve 2.10 
Vasúti legújabb menetrend 

teljes ára ... 18000. 
Pongrác* : Legújabb illeték­

ügy i útmutató . . 12000-
Jelenlegi szorzószám tí2ü0-| 5°/o felár 

Kaphatók;
Hegedűs és Sándor r.-t.

könyvkereskedésében.
Kffnyvujdonságok mindennap 

érkeznek I

IOOÖOOOOOÖOOOOOOOOOOOOOOOI

KISS BÉLA ÉS FIAI
zenekara csténkint a

GAMBRINUSBANi
hangversenyez. 0

BALATON MELLÉKI BOROK!!! |
«OOOOOOOOOOOOtXS'000000000400

VERTESY JÓZSEF
AUTÓ-MECHANIKAI ÉS GÉPIPAR ÜZEMÉT

Szepességi-utca 20. számú saját házába helyezte át. 
Törött géprészek autogén heggeaztése garancia mellett. 
Bármilyen gépek, gépalkatrészek, vasszcrlsezciek, motorok, épület- 

gerendák, ócska vasak, rémen vétele, eladása és cserélése.
.. . i imhuiui mm iiiiihímbiihiii iim n KggwgwwirmtMi

Pénzt takarít meg, ha §i EE F í S 61 y 3 S t

Divatos ruha géphimzések
: és kézimunka-előnyomda 
modern uj mintákkal.

NAGY GYULA
harisnya- és kézimunkaiizletében szerzi
bel Bika-bérház. József 

kir. h.-u. oldalon. '4S'%

THIESZEN
festészeti vállalata 
Darabos-utca 9.

Modem kivitelben készít szoba 
festést, mázolást, tapétázást, 
butorfényezést szolid árban,

uj, tölgyfa, hasított,
kézimunka, minden nagyságban és

legolcsóbban beszerezhető

GIPSZ
DEBRECZEM MÖKŐGYÁR 

R.-T.
Fürdő-utca 2. Telefon 10-93.

************ ******************

r

Piac-utca tiü. sz. 
ajánlja a n. é. közönségnek

vászon, zefir, 
kanavász, 

karion,
voal, delén, bélésáruk, női, férfi 
és gyermekharisnyák és ruha­
szövetekben dúsan feleszrelt 

raktárát.

Olcsó szabott árak! I
Egy

próbavásárlással
meggyőződhetik mindenki

az áruk kitűnő minőségéről és 
olcsóságáról.

j *******************************

Ühlbaum Jenőnél 
Piac-utca 15, 
Telefon 8-73,

TITONELU MIKLÓS 

kőfaragó mester
Debreczen, Wesselényi-tér 10.

Készít mindenféle

síremléket,
épiiletm unkákat termés­
éé műkőből jutányos árak 

mellett.
KÉSZ SÍREMLÉKEK RAKTÁRON,!

Moly kár ellen

felelősséggel vállalom. Bárány- 
bőr cs mindenféle bőrök kiké­
szítését vállalom. — Bekecsek 
oo előre megrendelhetők, oo

ADLER JENŐ szücsmester, 
Batth.yány-utca 2. szám.

TELEFON : 4-32.

Legjobbak

a Grünwald cipőüzem
gyártmányai

Sas-utca 4., Kőlcsönsegélyző palota.

Palira ős Borson gumisapok
minden számban és színben,

Sikerült
ismét egy nagyobb tétel 
partié árul beszereznem
a legfinomabb 

pipereszappanokból,
melyet mai naptól 
kezdve ismét árusttok

1 kg. 49,000 kor. árban
Raktáron tartok továbbá kitűnő

szegedi házi szappant 
1 kg. 17,000 kor.,
valamim elsőrangú pipere- és 
Illatszereket mcrsekelt áron 

Gyönyörű
FÜRDŐ-SAPKÁK

dús választékban
HORVÁTH r 1 ITr5! illatszertála, 
SÁNDOR jjLLI I L Piac-utca 64.

MAN1CUK SALON !

LÚSZERSZÜMmiTER,
SUTOESVEKETEK,

ÉPULETVASALÁSOK

BESZLEB LIJOSRÁL, SzóGbeaii-Q. 2.

6UIIB11EÄBÄT
vátzon felsővel K 340,000' , double K 680,010 -, szövet felsővel K 620,000 —.

óriási választékban kapható a

LINÓLEUM ÁRUHÁZBAN
Haas Cipót Debreczen, SsySÄS Telelőn 1-63.

m
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Házasságot 
sikerrel közvetít Daróczy 
Pélné. Debreczen, Arany 
János-u. 15.

V E T E L 
Klein Béla

ócskává*-, fém- és nyers 
terménykereskedő. 

Vásártéri állomás mögött 
Telefon 6—28.

Fizet i
Csontért kilónként

700 koronát. 
Kovácsolt vasért

800 koronát. 
Ká lybaön tvényért

1200 koronát. 
Gépöntvényért

1700 koronát. 
Kovácsoknak 2 klg. hul­
ladékért 1 klg. használ­

tat ad.
Üvegekért

bármilyen mennyiség­
ben bárkinél többet 
fizet Szelényi vegyész,- 
gyár, Péterfia negyven­
hat^

Veszek
bútorokat, díványokat, 
matracokat, szőrt, afri­
kot mindenkor. Széche- 
nyi-utca 8.

Apró
öres tégelyeket, üvege­
ket legmagasabb árért 
vásárol az „Elite“ illat­
szertár Piac-u. 64.

LADAS

Kész hencserek, 
plüsch-, szövet-, bőrví- 
szón díványok, afrik, 
lószőr matracok, bőr­
garnitúrák, ruganyos 

ágybetétek készen Précz 
kárpitosnál, Hatvau-n 

41. Telefon hivő 12—33. 
Javításokat Jutányosán 
készítek.

Zongora
jokarban levő, rövid, 
éladó. Cim a kiadóban.

Legelőnyösebb 
bevásárlási forrás min­
denféle bútorokban, va­
lamint gyermekkocsik 

Fenyves bútoráruházé 
ban, Kőtemplomnál.

Száraz tűzifa
hasábos és felvágott, — 
retorta faszén és Kőszén 
állandón legolcsóbban 
kapható GrüoMdnél, — 
Csapó-utca 16.

Még mindig
legjobb! 

legszebb!

legolcsóbb I
férfi ruhaszövetek

Weisz Ignác
Piac-u. 73. szerezhető be. 

Felöltő és nadrág szövetek] 
nagy választékban.

POLOSKA
és sv&bbog&r irtószer, 

garantált minőségű, 
minden rovart 24 ólán 
belül kiirt. Kapható igen 
jutányos árban Stern 
festéküzletében Piac-u. 
10., Bikával szemben.

Késx_ hencserek

Sfüs szövet, bőrvászon 
Iványok, afrik, lószór 
matracok, bőrgarnitrrák 

készen Debreczenszky 
kárpitosnál, Halkőz 8. 
jávjásokat jutányosán

Tűzifa, mész,
cserép, tégla és minden­
féle építkezési tmvagnk 
kicsinyben is Kemény­
nél, Deák Peren e»n. 2.

T-egszebb 
antik bőr gobelin garni* 
tnrák, szalonok, hely­
cserek, matracok, ebéd­
lők, hálók nagy válasz­
tékban Szántó kárpitos­

nál. üzlet: ssinbá?- 
át|áró, műhely: Zugó- 
ntca.

Faszén, 
gipsz,

kőszén, kátrány, fedél­
lemez állandóan kapható 

vaggontételekben is 
Grünfeldnél, Csapó utca 
16. Telefon 982.

~Háíólö
ebédlők és mindenféle 
bútorokat legolcsóbban 
Hausner Simonffy-utca 
2|c. bérházi butorüzle 
lében szerezheti be.

Száraz tűzifát
legolcsóbban azonnal 
házhoz szállít aprítva, 
hasábban vagy ölenként 
Unió faielep, Ispotály- 
telep 1. Telefon 779.

Háziasszonyok
figyelmébe!

Ha finom zamatn. teljes 
erősségű, hamisítatlan 
minőségű ecetet akar 
vásárolni, okvetlen ke­
resse fel a Debreczenl 

1 Ecetgyár P. T. ki 
5csinyheni elár>-uitó he- 
! lyét Slmonffy-utca 4. 
(Halpiac).

Alkalmi vétel!
Elsőrendű barokk diófa 
hálószoba 12 millió ko­
ronáért eladó. Darabos­
utca 17. Kovács.

Bészler és Dávid
vaskereskedés

a Kossnth-szobor mel­
lett. Tulajdonos Dávid 
Jakab.

Eladó
többféle féderes
uj kocsik
Nagy Imre

koosigyártónál, Pesli-utca 7.

Építkezési
anyagok,

portlsndcement, fedél­
lemez. cementlap, kut-

Sürük, betonkavics és 
lyamhomok legolcsób­
ban kapható Lukács 
Vilmos és Testvére 

cementáru gyárában, 
Károly Ferencz Józsefül 
2. Margit-fnrdő mellett. 
Városi Iroda Hatvan- 
utca 7. Telefon 308,

Fényezett 
ebédlő és 
hálószoba

eladó Welsz Ferenc
asztalos műhelyében 
Fürdő u. 4. Bejárat 
közvetlen a Margit- 

fürdő után.

Betoncserép
ki váló tartós, gazdasá­
gos, valamint jeement- 

lapo-k, iintgynrnk,
valódi

aszbeszlpala,
folyamkavics és homok 
legolcsóbban beszerez­

hető Kransz Albert 
cementár úgy árában 

Debreczen, Kishegyes! 
ut 2. Kisállomás mellett. 
Telefon 30V. nt 3 Telefon 13.

Fűszerben
teljesen jártas, üayes 
leány kerestetik. Lin­
denfeld, Degenfeld tér 7.
cnivviaRiaMnuBE nsa «waw .«Jvifiáiwvsaiis

aw————
Fttlöp Miklós

vizvezetékszerelfi és 
bádogosmes'er, Csapó- 
utca 3. — Telefon 917.

Harisnyáiul»! ést 
kitűnő anyagból vállal 
Schwarcz »asz omány- 
gyár Piac 32._________

Sapk^hészités 
Piac-u. 6., Schön

csemegenzlctében. 
Mindennemű civilsapkát 
legszebben, legolcsób­
ban készít a Sapíaüzem. 
Kész sapkák raktáron 
Gépelt kalapok készí­
tését és vasalást vállalja.

Cséplőgép-
tulajdonosok
és gazdálkodók figyel­
mébe ! — A csépléshez 
szükséges kőszénre az 
előjegyzéseket megkezd­
tük, amiért is kérjük, 
hogy szénszűkségletüket 
minél előbb megrendelni 
szíveskedjenek, hogy a 
szállítás ezáltal késedel­
met ne szenvedjen. — 
Pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálás előre is biz­
tosítva ! — Olcsó árak !
- - Tisztelettel • Borsodi 
Bányatársulat Vezérkép­
viseletének irodája. Den- 
reczen, Csapó u. 28. — 
Telefon 4 49.

KERESLETMHÄlÄHÖVCSy-SroBHfvlIR'TtiRWS#
Irodlstanö

gép és gyorsírás gyakor­
lattal, esetleg kezdő is, 
azonnal felvétetik. Cim 
a kiadóban.

Lakáscsere 
nagytemplomhoz ((közel, 
2 szobás kényelmes la­
kás, vidékiért, esetleg 
helybelivel, további ki­
adó négyszobás, fürdő­
szobás modern, minden 
mellékhelyiséggel és két 
kislakás. Berkovics ügy­
nök, Hajó u. 16.

Tanuló 
koszttal felvétetik Glatt­
stem kárpitosnál, Hat­
van-utca 1., Püspöki- 
palota.

Jó
családból tanuló és ki­
futó felvétetik. Berger 
Zsigmond üveg- és por- 
cellánüzlete, Piac-u 66

Elegánsan 
bútorozott utcai szoba, 
izr. urnák kiadó. Cim 
a kiadóhivatalban.

Fiatal
úri házaspár, elegánsan 
bútorozott szobát keres 
külön bejárattal, lebe 
tőleg fürdőszoba hasz­
nálattal „Gyermektelen“ 
jeligére. Cim a kiadóba 
adandó be.

Tanulók 
fizetéssel felvétetnek a 

Füszerkereskedelmi 
részvénytársasá gnál. 

Piac utca 41.

díszített
kalapok
GRENADIN RUHÁK ES BLOUZOK

Vtzvezetékszereló
munkát szakszerűen ké­
szít Fülöp Miklós, Csapó­
utca 3. Telefaa 917.

&ma József 
Kés- és műszói mimi;, 
Sxéchenyi-utca t
D» brecíenl Övegest- 
szoló Ttijtörárugyár 

Rothmann Adóit 
Debreczen, Csapó-utca 
19. Telelőn 1301. Készít 
mindenféléi tüköröntést 
és csiszolást.

Villamos 
csengő berendezését jót­
állással készíti és javítja 
az Elekre villamossági 
vállalat, Hatvan-utca 2. 
Telefon 895.

Figyelem! 
Elsőrendű kivitelben ké­
szít 450,OdO koronáért 
öltönyöket előnyösen 
ismert Sóllyei Józsid 
férfiszabó, Péterfia és 
Thaly Kálmán-n. sarok.

Méi-iegas, 
súlyokat jutányosán hi­
telesítve javít Bihory 
mérlegkészitő, Miklós- 
utca 18._____________

Sodrony,
ágybetét

legjobb minőséget ké­
szít Neumann, Péterfia- 
utca 19.

Parkétanyag,
uyugszékek, kerti búto­

rok, szekérkerekek, 
lőcsök, agyak, lókapik 
és mindennemű mező 

gazdasági eszközök 
állandóan raktáron
Ráhmer Sándornál

Debreczen, Piac u. 43.
Telefon : 962. 

Neuschiosz Lichtig Fa­
ipar R.-T. Pestszent- 
lőrinczí Parkétgyár Rt. 

vezérképviselete.

Hölgyek figyelmébe!!
A legújabb divatkalap- 
modellek megérkeztek 
M. Nagy Mihály kalap­
üzletében Péterfia-u. 8. 
Női és férfi kalapok ala­
kítását szakszerűen esz- 
közlöm.

Vízvezeték,
csalornázás, központi 
fűtés és fürdőbereude- 
zési munkálatokat, vako 
mint e szakmába vágó 
javításokat szakszerűen 
készít Gyenes, Arany 
János-utca 27. sz. Tele­
fon 9—37. Ugyanott ta­
nulók felvétetnek.

Képkeretezést,
épületüvegezést
jutányosán vállal
Hampel Jenő

épületüvegezés! és kép- 
keretezési vállalat Deb­
reczen, Rákóczi-titca 8.

Megérkeztek
divatos, finom nyári 
ruhavásznaim, melyek­
ből jutányosán készítek 
elegáns öltönyöket. — 
Szabó János uridivat 
szabó, ref. püspöki-pa­
lota. Nagytemplommal 
szemben.

Úri- és 
egyenruhaszabi
Divatos angol szövetek 
és egyenruházati felszc 
relósek raktára. Szírek 
András, Szent Anna 
utca 1.

9EBM6BI«
ALFtóMH PAUKA

Hészlettlzetésre. 
Pálinkafőző-, mosó- és 

lekvár főzőüstök leg­
olcsóbban kapható« 
részletfizetésre 

is Mándoki rézművesnél 
Deoreczen, Arany Jánop- 
uíea 13. sz. alatt. Tele­
fon 12—12 _ _ ____

üUsófosdú boriiul 
«apknkószítés. — Min­
dennemű civil sapkák, 
«epeit kalapok legszebb 
kivitelben készülnek. — 
Finom sapkák készen is 
kaphatók. — Wallerstein 
Aulai sapkakészitő — 
Szécbanyi-utca 16., ke- 
resztápület.

Ha jót a bar
akár munkában, akár 
anyagban vagy áruban 
az elektrotechnikai szak­
ban, a legjobbat kapja 
Földvári Debreczen í 
Első Elektrotechnikai 
Gyárában, Széchenyit. 
55. sz. Telefon 168

Ulktet
«tektrotsolmlkeí vaUawu
Cégtulajdonos Goid Sán­
dor. — Villanyvilágítás,
motorok, csengőberende 
sásokét, javításokat leg- 
' ilányosabban készít. — 
hbreczen, Hatvan-utca 

2., I. em. Telefon : 895.

Köz­
tisztviselők

figyelmébe !
KORONA
kenyérgyár

bizományi lerakataiban :
O-as tesztaliszt 5400'— 
2-es fözoliszt 5000'— 
6-0S kenyértiszt 4600'— 
Barna kenyer 3680'— 
Közép kenyer 4200'— 
Feher kenyer 4800'— 
Király kenyer 5200'-

K 3600'-
A lisztek fenti áraiból 

még 2C0 korona enged­
ményt adunk minden kbz- 
tisztvlselönek, aki Beth- 
len-utca 23. számú iro­
dánkban a blokkot erre 
megszerzi.

Autogén-heggesztés.
Minden gép- és motorjavltást legolcsóbban vállalmotorjavítást legolcsóbban vállal

VÉRTEST JÁNOS äfk?Amüthe,Zoe
w ^ Mikios-utca 53.
Hívásra bárhová elmecTelefon 10 -42.

vek.

Segéd, 
aki kirakatrendezést is 
vállal, azonnali belépésre 
felvétetik, valamint ta­
nuló is. Brunner-divat 
ház.

Ifodtetanő 
azonnal felvétetik Áron 
Miksa cégnél Kishegyen

" -el«'

BURGER ES WEINBERGER FATELEPE.
Debpccien, S»obo«ael«i ut |. Telafon 11—82.
Legolcsóbb beszerzési forrás faragott és fűrészül* fa, gombrud, 
deszka léc, etb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedéllemez stb.

I uzita házhoz szállítva megrendelhető.

lentnMy
-'•MMu.ami.iMun’',

Ny oni a tolt 1 Ivgediis és Sándor irodai mi nyomdai rész

cséplőgéphez vagy gyá­
rak részére minden kivitelben.

---------------- «5T Alkatré8Z9k külön kaphatók

SCHÖN SÁNDÖSR hezl>> kötszer és___  "« uun orvost railsz,)i!árában
>4* ^Ctll>lé,|l<lci> *ap

vény társaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49. sz. alatt.

■


